

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड

(दिनांक 04.04.2018 ची पुढे ढकलण्यात आलेली मनपा सर्वसाधारण सभा)

मंगळवार, दि. 10.04.2018 रोजी सकाळी 11.00 वाजता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेची सर्वसाधारण सभा महानगरपालिकेच्या शंकररावजी चव्हाण सभागृहात भरविण्यात आली होती.

उपस्थिती नोंदणी रजिस्टर मध्ये स्वाक्षरी करून सदर सभेस खालील स.सदस्य उपस्थित होते.

मा. सौ. भवरे शिलाबाई किशोर, महापौर

सर्वश्री श्रीमती/

पाटील विनय विश्वांबर	राऊत दिपक नरहरी
पाटील सुनंदा सुभाष	कल्याणकर ज्योती किशन
कल्याणकर बालाजी देवीदास	कदम ज्योती मनिष
तुप्पेकर संगीता सखाराम	मुळे कविता संतोष
देशमुख सतीश पुंडलीकराव	पवळे उमेश देवराव
पूरी कौशल्या शंकर	कोकाटे करुणा भीमराव
गाडीवाले संदिपसिंह शंकरसिंह	वाघमारे दयानंद नामदेव
स्वामी शैलजा किशोर	चव्हाण आनंद शंकरराव
पिंपळे महेंद्र हिरामन	पावडे जयरी निलेश
नेरलकर अपर्णा ऋषीकेश	खान फारुख अली इलीयाज खान
यन्नम राजेश लक्ष्मीनारायण	देशमुख वैशाली मिलींद
कनकदंडे महेश मारोतराव	रायबोले ज्योती सुभाष
पाटील संगीता विठ्ठल	खान अब्दुल अलीम खान अब्दुल जलील खान
सोनाळे दुष्यंत गणेशराज	येवनकर मोहिनी विजय
खान सलीमा बेगम नुरुल्ला खान	गड्डम नागनाथ दत्तात्रय
स्वामी किशोर मल्लीकार्जून	गाडीवाले मनमितकौर नरेंद्रसिंह
तिडके प्रशांत विठ्ठल	गजभारे बापुराव नागोराव
शहाणे अल्का जगदीश	पवार जयश्री परमेश्वर
गाडीवाले विरेंद्रसिंह जगतसिंह	सय्यद शेर अली अ. महेबुब अली
आसीया बेगम अब्दुल हबीब	रङ्गीया बेगम बाबु खान
खान म.मसुद अहेमद खान उस्मान खान	अब्दुल सत्तार अ. गफुर
शमीम बेगम शेख जावीद	अरशीया कौसर मोहम्मद हबीब
अ. रशिद अ. गणी	सोनकांबळे गंगाबाई मल्हारी
कुरेशी रेहाना बेगम चाँद पाशा	अब्दुल शमीम अब्दुल्ला साब
मोहम्मद साबेर चाउस मोहम्मद नासेर चाउस	अ. लतीफ अ. मजीद
शबाना बेगम मो. नासेर	फरहत सुलताना खुर्शीद अन्वर
कोकुलवार नागेश गोविंद	कापुरे गितांजली रामदास
अ. हफीज अ. करीम	आयेशा बेगम शे. असलम
फारुख हुसेन कासीम पिरान	रावत दिपकसिंग काशिनाथसिंग
सोडी गुरुप्रितकौर दिलीपसिंह	खालसा प्रकाशकौर सुरजितसिंह
रावत भानुसिंग गयादिनसिंग	तेहरा अमीतसिंग गोपालसिंग
मुथा कांताबाई प्रकाशचंद	यादव प्रभा ईश्वरलाल
नवाब गुरमितसिंह ब-यामसिंह	हुसेन शोएब मजहर
गोडबोले ज्योत्सना राजु	अ. फयीम अ. मुनीर
मोरे दिपाली संतोष	गोरे शांता संभाजी
काळे राजु गोविंदराव	गुपिले बेबी जनार्दन
जाधव श्रीनिवास नारायणराव	देशमुख मंगला गजानन

सभेच्या अध्यक्षस्थानी मा. सौ. भवरे शिलाबाई किशोर, महापौर हे होते तसेच मा. श्री गणेश देशमुख आयुक्त, श्री कोलगणे, मुख्य लेखापरिक्षक, श्री रत्नाकर वाघमारे उपआयुक्त विकास, श्री संभाजी वाघमारे, उपआयुक्त (प्रशासन), श्री गिरीष कदम, कार्यकारी अभियंता (साबांवि). श्री सुगीव अंधारे कार्यकारी अभियंता पापुजनि, श्री माधव बाशट्टी शहर अभियंता व महानगरपालिकेतील सर्व क्षेत्रीय कार्यालयातील सहायक आयुक्त, व सर्व विभाग प्रमुख उपस्थित होते.

सुरवातीस नेहमी प्रमाणे वंदे मातरम हे सामुहिक गित म्हणण्यात येते.

वंदे मातरम हे सामुहिक गित म्हणण्यात आले.

महापौर	उपस्थित सर्व स. सदस्य, आयुक्त, अधिकारी कर्मचारी याचे स्वागत करून आजच्या सभेच्या कामाकाजास सुरुवात करण्यात येते.
किशोर स्वामी	आपले भारतीय जवान श्री शुभम मस्लापुरे हे शहीद झाले त्यांना सभाग, हात श्रध्दाजंली अर्पण करण्यात यावी.
बापुराव गजभारे	डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या साहीत्यावर लिखान करणारे, मराठी साहीत्य संमेलनाचे अध्यक्ष, आंबेडकरी साहीत्याचे गाडे अभ्यासक डॉ. गंगाधर पातावणे सरांचे निधन झाले त्यांनाही श्रध्दाजंली अर्पण करण्यात यावी. तसेच माजी नगरसेवक श्रीकांत गायकवाड यांचे नांतवाचे अपघाती निधन झाले त्यासही आदरांजली अर्पण करण्यात यावी, अशी मी सभागृहास विनंती करतो. हिमालयात कालच शाळकरी 18 मुलांचा अपघात झालेला आहे त्यांनाही श्रध्दाजंली अर्पण करावी.
फारुख बदवेल	आमच्या प्रभागातील एससी समाजाच्या मुलाचे निधन झाले त्सासही श्रध्दाजंली अर्पण करण्यात यावी.
आनंद चव्हाण	वरील सर्व प्रस्तावास माझे अनुमोदन आहे. इतर ही काही नांवे असल्यास यात नोंद करावी.
ठराव क्र.01	ठराव
	शुभम मसलापुरे हे रा. पालम लि. परभणी चे रहिवाशी असून त्यांना आतंकवादी हम्मल्यात शहीद झाले आंबेडकरवादी श्री डॉ. गंगाधर पातावणे सरांचे, माजी नगरसेवक श्री श्रीकांत गायकवाड यांचे नातु यांचे अपघारात निधन झाले असून सर्वाना श्रध्दांजली अर्पण करण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.
बालाजी कल्याणकर	अहमदनगर जिल्ह्यात दोन शिवसेनिकाची राष्ट्रवादी काँग्रेस कडून हत्या करण्यात आली या घटनेचा मी राष्ट्रवादी काँग्रेसचा या ठिकाणी निषेध व्यक्त करतो.
अब्दुल सत्तार	अमृत या योजनेची माहिती सभेत देणार होता ती माहिती देण्यात आलेली नाही. ती माहिती देण्यात यावी.
उपआयुक्त विकास	मा. महापौर मॅडम, अमृत योजनेअंतर्गत शहरात एकुण 132 किलोमिटर लांबीची पाण्याची पाईप लाईन टाकावयाची आहे. आतापर्यंत 62 किलोमिटरची लाईन टाकण्यात आलेली आहे. यात एक जलकुंभ बांधवयाचा होता. त्याचे काम देखील दुस-या स्टेज पर्यंत पूर्ण झालेले आहे. या योजनेचा कालावधी हा 18 महीण्याचा आहे या 18 महीण्याच्या कालावधीमध्ये ही योजना पूर्ण होईल.
महेश कनकदंडे	62 किलोमीटर लाईन टाकण्यात आलेली आहे या लाईनची टेस्टिंगचे काम सुरु केले पाहीजे जो स्ट्रॅच खोदण्यात आला तो तात्काळ भरून काढला पाहीजे येत्या काळात पावसाळा येणार आहे त्यामुळे नागरीकांना याचा त्रास होणार आहे. कंत्राटदाराकडे मॅनपावर कमी आहे त्यामुळे काम स्पीडने होत नाही आणि आपले देखील या कामावर लक्ष कमी आहे. या लाईनपैकी कीती टेस्टिंग झालेली आहे व स्ट्रॅच कीती भरला याची माहिती देण्यात यावी. रिबोरींगचे 650 रुपये घेण्यात यावे प्लंबर हा 3 हजार रुपये घेत आहे. याबाबतचा खुलासा करावा.
उपआयुक्त विकास	अमृत योजनेत 132 किलोमिटर लाईन व एक पाण्याची टाकीचे आपण काम करणार आहोत. शहरात आपण डीआय पाईप ऐवजी एसडीपाईप प्रथमच वापरत आहोत. डीआय पाईपची जोडणी करण्याचे काम आपल्या प्लंबरला माहीत होते परंतू एसडी पाईपची जोडणीचे काम नवीन असल्याने त्या जोडणीचा अंदाजे खर्च अंदाजे 4000 रुपये येतो. ही जोडणी करण्याची पध्दतच नविन आहे. त्यामुळे आपल्याकडे प्लंबरला जोडणी करण्याचे प्रशिक्षण देणार आहोत. त्यामुळे जोडणीचा खर्च कमी केल्यास मनपाला प्रत्येकी जोडणीच्या मागे 3500 रुपये भरावे लागतील. मनपाची आर्थिक परिस्थिती विचारात घेता हे शक्य नाही. 62 किमी लाईन पैकी 28 किमी लाईन कार्यान्वित झालेली आहे. योग्य पध्दतीने लोकांने जोडणी करून घेतली नाही तर सर्व लाईन वाया जाण्याची शक्यता आहे. ही लाईन टाकत असतांना किमान तीन ते पाच फुट रस्ता खोदवा लागत आहे याचे कॉम्पेशन योग्य रितीने होणे आवश्यक आहे हे जर झाले नाही तर त्याचा परीनाम हा वेगळा होणार आहे. तो नैसर्गीक रित्या कॉम्पेक्ट झाला पाहीजे. मग त्यानंतर रिस्टोअर योग्य होवून रस्ता मजबूत होण्यास मदत होईल. सदर लाईन ही मुख्य रस्त्यावर नाही ती अंतर्गत रस्त्यावर आहे. येणा-या पावसाळ्यात लोकांना त्रास होणार नाही यासाठी प्रशासन पुरेपुर प्रयत्न करण्यात येईल.
महेश कनकदंडे	महत्वाचे मुद्दे राहीले आहेत. 4000/- रुपये जोडणी फी भरून करून घेणार नाहीत. पावसाळ्याची वाट पाहू नये असे मला वाटते. लोकांना सहज जोडणी मिळावी. विना कारण रिबोरींग चार्जेस भरावे लागत आहे. रिस्टोरीशनचे काम करणार आहात मग नोव्हेंबर मध्ये रस्ता खोदला तो रस्ता 18 महीण्यापर्यंत त्या रस्त्याचे रिस्टोअर करावयाचा नाही काय असे तरी सांगा म्हणजे लोकांना त्रास झाला तरी चालेल असेच आहे. मनपाचा यंत्रणा नाही नियंत्रणा आपल्याला करावयाचे आहे. यात

विशेष लक्ष घालावे आपले या कामावर नियंत्रण नाही असे दिसते. केवळ 650 रुपयेच फी ठेवण्यात यावी.

**गुरप्रितकौर सोडी
महापौर**

गेल्या 25 दिवसापासून पाईप चोरीचा विषय चालू आहे. या विषयावर मला बोलू दयावे. पाण्याच्या विषय पुर्ण झाल्यानंतर आपणास बोलण्यास परवानगी दिली जाईल. गोंधळ चालू होता.

दिपकसिंघ रावत

अमृत योजनेच्या प्रश्नाचा प्रथम खूलासा करावा. अमृत योजनेत जो कंत्राटदार काम करीत आहे त्याच्याकडे यंत्रणा नाही केवळ एक जेसीबी आहे. चार लेबर आहेत. तसे पाहीले तर नांदेड उत्तर, नांदेड दक्षिण व सिडको या भागासाठी एक एक अशी काम करणारी टीम असावयास पाहीजे परंतु कंत्राटदाराकडे लोक नाहीत. कंत्राट देते वेळी याबाबीचा विचार होणे अपेक्षित होते. या योजनेत आपले 50 टक्के रक्कम आणि शासनाचे 50 टक्के वाटा आहे त्यामुळे ही योजनेला पुर्ण करावयास विलंब झाल्यास त्याचा भार आपणावर पडणार आहे. आतापर्यंत 6 महीण्याचा कालावधी होवून गेला आहे त्यासाठी अगोदर रिस्टोरेश करावे त्यानंतरच पुढील काम सुरु करावे.

सभागृह नेता

आमचे मीत्र तेहरा यांच्या वार्डात काम होत नाही ज्या ठिकाणी मातीचे रस्ते आहेत त्याच ठिकाणी काम चालू आहे. आरसीसी रस्ते आहेत त्या ठिकाणचे काम करीत नाहीत. 62 किमी पैकी 40 किमीचे रस्ते केवळ माती व मुरुमाच्या रस्त्यावरचे काम काम केलेले आहे. कनेक्शनसाठी आपण धोरणात्मक निर्णय घेणार आहोत कमीत कमी दरात कनेक्शनची फी ठेवण्यात येणार आहे. ज्या वस्तीत जास्त वर्दळ आहे त्या ठिकाणचे रस्ते हे डब्ल्युबीएमचे करून दयावे.

अब्दुल हाफीज

अमृतचे काम आपल्या इजीनिअरला सांगितल्यास ते म्हणतात एमजीपीला सांगावे आम्ही कोणाला काम सांगावे प्रथम यावर निर्णय झाला पाहीजे. कनेक्शन त्वरीत देण्यात यावे जेणेकरून उन्हाळ्यात लोकांना दिलासा मिळाला पाहीजे.

स. शेर अली

कनिष्ठ अभियंत्यास फोन लावल्यास तो म्हणतो उप अभियंत्यास फोन करा आणि ते म्हणतात एमजीपीला फोन लावा. माझ्या प्रभागाची विचाराना केली तर काम पुर्ण झाले आहे असे सांगण्यात येत आहे. गोदावरी कॉलनी, रहेमान कॉलनी, इमाम कॉलनीत भरणेच वस्ती आहेत. या वसाहतीमध्ये लाईन टाकणे आवश्यक आहे.

अब्दुल सत्तार

अत्यंत कमी कामगाराकडून काम करून घेतले जात आहे. यासाठी काम करीत असतांना मोठी यंत्रणा उभे करणे गरजेचे आहे. त्यामुळे काम कसे पुर्ण होईल याची शंका आहे. अमृत योजनेमध्ये काम चांगले होणे अपेक्षित आहे कारण आपल्याकडे पैसे नाहीत. जो निधी आला त्याचा वापर योग्य पध्दतीने झाला पाहीजे. पाकीजा नगर मध्ये लाईन टाकली आणि त्या जागेवरून तो निघून गेला आहे. नगरसेवकाच्या घरासमोर केवळ 300 मीटरची लाईन टाकावयाची होती ती टाकण्यात आली नाही. आमचे अधिकारी काय करणार सर्व कामे हे एमजीपीच करीत आहेत. येत्या काळात जयंती आहे, तसेच एक महीण्यानंतर रमजान आहे त्या काळात पाण्याची आवश्यकता लागणार आहे. याकरीता कनेक्शन त्वरीत देण्यात यावे. नगरपालिकेच्या काळात दोन वेळा पाणी देण्यात येत होते आता दोन दिवस आड पाणी देवून ही पाणी मीळत नाही. टॅक्स तर 2600 रुपये झालेला आहे. गेल्या सहामहीण्यापासून आमच्या वार्डात काम नाही, अमृतमधुन लाईन टाकल्यास आमच्या प्रभागात काम तरी लोकांना दिसेल.

आयुक्त

मा. महापौर महोदया, सदस्यांकडून ब-याच सुचना अमृत योजनेच्या कामाबाबत आलेल्या आहेत. एका ठिकाणी काम करत करत दुस-या ठिकाणी काम करण्यास कंत्राटदार निघून जात आहे अशी तक्रार आहे ती बाब खरी आहे. आम्ही मिटींग घेवून यावर निर्णय घेणार आहोत हा विषय या आठवड्यात उप आयुक्तांना सोबत ठेवून निर्णय घेण्यात येईल. आपल्या प्रभागात काम कधी सुरु होईल याबाबतचे नियोजन करावे त्याप्रमाणे सर्व सदस्यांना तसे लेखी कळवावे. कनेक्शन 4000 रुपया ऐवजी 650 रुपये करावे याबाबत मी वर्कआउट करून सांगतो. रिस्टोरेशचा विषय आहे तो म्हणेज वैज्ञानिक दृष्टीने रिस्टोरेशन झाले पाहीजे. ज्या एरीयात लाईनचे काम झाले आहेत त्या एरीयातील रिस्टोरेशनचे काम हाती घेण्यात येईल. क्रास कनेक्शन करून त्या एरीयातील नागरीकांनी अधिकृतरित्या जोडणी करून घ्यावी. आमच्या आढावा बैठक घेण्यात येते त्या आढावा बैठकीत या सुचना संबंधीत कंत्राटदारास देण्यात येतील. कंत्राटदाराने हे काम वेळेच्या आधी पुर्ण केल्यास त्याला इनसेन्टीव्ह मिळणार आहे. राज्यात हे पहीले काम असेल असे मला वाटते.

आनंद चव्हाण

आपण जे आठ दिवसाला आढावा बैठक घेता त्या बैठकीत कंत्राटदास काय सुचना देता त्याची माहीती सभागृहात देण्यात यावी.

- आयुक्त** कंत्राटदाराची आढावा बैठक घेण्यात येते त्यावेळी प्रथम किती लाईन टाकली, किती टाकावयाची होती, किती पाईपचा सप्लाय करण्यात आला, सप्लाय कधी पूर्ण होणार आहे. जो शासनाने ठरवून दिलेला बॅच मार्क आहे त्या बॅच मार्क प्रमाणे 82 टक्के काम पूर्ण झालेले आहे. रिस्टोरेशन, लाईन चार्ज करणे ही तक्रार आहे हे केल्यास आपली तक्रार पूर्ण होणार आहे.
- स. शेर अली** आमच्या एरीयात लाईन टाकणे गरजेचे असतांना तो निघून गेला आहे. यासाठी आपण काय उपाय सांगणार याचा खुलासा करावा.
- आयुक्त** कोणत्या एरीयात लाईन टाकावयाची आहे किती लाईन टाकावयाची आहे याची सर्व मंजूरी प्राप्त झालेली आहे त्यानुसार काम करण्यात येत आहे. इतर ठिकाणचा सर्व झाला नसेल तर त्या एरीयातील काम करता येणार नाहीत. कंत्राटदाराच्या बैठकीत सर्व सदस्यांचे प्रतिनिधी म्हणून श्री कनकंदडे यांना बोलावण्यात येईल.
- गुरप्रितकौर सोडी** मागील 20 दिवसापासून पाईप चोरीचा विषय आहे. त्या विषयावर आपले चांगले नगरसेवक सत्तार भाई व विरेंद्रसिंघ गाडीवाले यांनी का बोलले नाही. हा विषय अत्यंत महत्त्वाचा आहे त्याकडे का लक्ष दिले नाही. ज्या दोन नगरसेवकाच्या प्रभागात हे काम सुरु करण्यात आले त्या नगरसेवकाचे नगरसेवक पद हे रद्द करावे.
- अब्दुल सत्तार** चौकशी करण्याचे काम पोलीस प्रशासनाचे आहे आपले नाही जे दोषी आहेत त्यांच्यावर कार्यवाही करावी.
- सभागृह नेता** पाईप चोरीच्या प्रकरणात मा. आयुक्त महोदयांनी अत्यंत चांगली प्रशासनाची भुमिका मांडली त्यावर मी त्यांचे अभिनंदन करतो. मनपाचा बदनामी होवू नये यासाठी आम्ही प्रतिनिधी आपणास भेटलो. पत्रकार बंधुचेही अभिनंदन करतो. त्यांनी हा मुद्दा उचलून धरला होता त्यामुळेच 25 दिवसांनी का होईना गुन्हा दाखल झालेला आहे. पोलीसानी का कार्यवाही केली नाही. पाईप मिळाले आहेत. तरी गुन्हा दाखल केला नाही. कोणाचे नगरसेवक पद रद्द करावे हे सांगावे. पक्षीय राजकारण या ठिकाणी करण्यात येवू नये. हे दोषी आहेत म्हणून सांगावे आम्ही नगरसेवक पद रद्द करण्यास तयार आहोत. असे बिनबुडाचे जे आरोप करण्यात येतात त्यास मा. महापौर साहेब यास आपण थारा देवू नये अशी माझी आपणास विनंती आहे. सदर प्रकरण हे न्यायालयीन झालेले आहे त्यामुळे आता यात मी बोलणार नाही.
- अब्दुल सत्तार** एजन्सीला मा. आयुक्त महोदयांनी काळ्या यादीमध्ये टाकले आहे. जी कार्यवाही प्रशासन करणे आवश्यक होते त्या पध्दतीने प्रशासनाने कार्यवाही केलेली आहे. त्या एरीयाचे नगरसेवक हे तीन वेळा निवडणून आलेले आहेत ते एक वेळ आलेले नाहीत. नगरसेवकास आपण बदनाम करण्याचे काम करीत आहात. आम्ही गेल्या 30 वर्षांपासून नगरसेवक आहोत ही पहीली वेळ आहे यापुर्वी असे प्रकरण या मनपाकेत झालेले नाही. एफआयआर फाडणे, चौकशी करणे हे पोलीसाचे काम आहे. सभागृहाचे काम नाही. आमच्यावर आपण केलेले सर्व आरोप आम्ही फेटाळून लावतो व आवश्यकता भासल्यास आम्ही मानहाणीचा दावा सुध्दा दाखल करतो. काँग्रेस हे विचारपूर्वक नगरसेवकास टीकीट देते व त्यास निवडून आल्यास त्याचा सन्मान देखील करते. असे कोणालाही टिकीटाचे वाटप केले जात नाही. काँग्रेस एक चांगले काम करते. म्हणून लोक त्यांना निवडून देतात. मी आयुक्ताचे अभिनंदन करतो त्यांनी जी कार्यवाही केली आहे ती योग्य केली आहे.
- गुरप्रितकौर सोडी** आपण सत्ताधारी लोकप्रतिनिधी आहात.आता पर्यंत आपण विरोधी पक्ष नेता का घोषित केले नाही याचा खुलासा करावा. माझ्याकडे सर्व पुरावे आहेत हे मी आपणास देते त्यामुळे संबधीतावर कार्यवाही तात्काळ कार्यवाही करावी.
- सभागृह नेता** विरोधी पक्ष नेता निवडीबाबतची कार्यवाही आम्ही पूर्ण करण्यास तयार आहोत. मा. महापौर मॅडम हा निर्णय घेण्यास तयार आहेत परंतु काही तांत्रिक अडचणी दूर करून हा निर्णय होईल.
- वैशाली देशमुख** मनपाच्या गणेशनगर प्राथमीक शाळेतील रुम बरोबर नाही. त्याकडे प्रशासनाचे लक्ष नाही, जर आपणास शाळेकडे लक्ष देणे शक्य नसेल तर ती शाळा बंद करण्यात यावी.
- बेबी गुपीले** मी प्रभाग क्रमांक 18 ची नगरसेविका आहे.माझ्या घरी पाणी येत नाही असे लेखी देखील कळविले आहे. मलाही पाणी पुरवठा होत नाही तसेच इतर 40 घरांना सुध्दा पाणी मीळत नाही. पाणी पुरवठा सुरळीत करावे.
- अ. फईम** तोहरा बाग एरीयामध्ये 500 रुपये घेवून नळ जोडणी करून द्यावी. क्रास कनेक्शन करून घ्यावे लोकांना पाणी पुरवठा करावा. काल मा. आयुक्तांनी स्थळ पहाणी केली त्यात त्यांना या बाबीची पुर्तता करणे आवश्यक असल्याचे सांगण्यात आले आहे. सर्वात आधी पाण्याचा प्रश्न निकाली काढावा.

महेंद्र पिंपळे	भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची जयंती असल्यामुळे शहरात दिनांक 12,13 व 14 एप्रिल रोजी तीन दिवस सतत पाणी सोडावे अशी विनंती करतो.
फारूख अली	मागील मिटींग मध्ये पाण्याच्या टाक्याची सफाई करून घेण्यात यावी याबाबत काय कार्यवाही करण्यात आली हे सांगावे. माझ्या प्रभागात चार गल्ल्याला पाणी मिळत नाही उतारात हे पाणी निघून जाते त्यामुळे त्या ठिकाणच्या नागरीकांना पाणी मिळत नाही ही समस्या बरेच दिवसापासून आहे. यासाठी पाण्याचे प्रेशरने पाणी सोडण्यात यावे. उन्हाळ्याचे दिवस आहेत. ज्या एरीयामध्ये पाणी चढत नाही अशा एरीयाचा सुध्दा आपण विचार करावा अशी विनंती आहे
येवनकर मोहिनी	प्रभाग क्रमांक 8 मध्ये ड्रेनेजची समस्या आहे. या ड्रेनेजवरील कव्हर सुध्दा तुटलेले आहेत ते कव्हर त्वरीत बदलण्यात यावे.
सभागृह नेता	पाण्याची समस्या आहे तशी आता ड्रेनेजची समस्या निर्माण झाली आहे. एमआरसी काम करीत नाही. कारण एक महीना झाले एमआरसी नियुक्त होवू त्या लेबरला पैसे मिळाले नाही म्हणून ते कामावर येत नाही यासाठी आयुक्त साहेबांनी याकडे स्वतः हुन लक्ष द्यावे. त्यांचे पेमेंट कसे देता येते या पध्दतीने पहावे.
आयुक्त	आता आपला करार झाला आहे त्यात यासाठी काही लेबर घेता येतात काय हे पहाता येईल. लेबर घेत असतांना सर्व नियमाचे पालन केले आहे त्यामुळे या कामाकरीता लेबर उपलब्ध करून घेता येतील.
दिपकसिंग रावत	एमआरसी नियुक्त करतांना केवळ तीन महीण्याचे कंत्राट देत आहेत त्या ऐवजी 6 महीण्याचा करार करावा त्यामुळे कंत्राटदार देखील योग्य पध्दतीने काम करेल. पैसे दिले नाही म्हणून आपले काम अडवून राहता कामा नये. मागील बैठकीत चर्चा केल्यानुसार हापसे व विदयुत मोटारी दुरुस्तीचे काम शिल्लक राहिले आहे याकामास आतापर्यंत सुरुवात झालेली नाही. उप अभियंता यांना अधिकार देवून त्यांच्याकडून हे काम पूर्ण करून घ्यावे.निवीदा प्रक्रिया होत राहिल. तोपर्यंत हापसे दुरुस्ती करून घ्यावे. झोन वाईज अधिकार देण्यात यावे. त्यानुसार काम पूर्ण करून घ्यावे.
दुष्णंत सोनाळे	प्रभाग क्रमांक 8 मधील आंबेडकर नगर व नईआबादी या एरीयातील एक गल्लीतील 15 चेंबरचे कव्हर नाहीत. आता चार दिवसावर जयंती आलेली आहे त्यामुळे ते चेंबर कव्हर तात्काळ टाकण्यात यावे. मिरवून त्याच रस्त्यातून जात असते.
किशोर स्वामी	आपण सभागृहात सांगतो परंतू प्रत्यक्षात काम होत नाही त्याचा फालोअप घेतला पाहिजे. विदयुत विभाग हा काहीच काम करीत नाही. मोटार जळाली आहे ती मोटार बसवा परंतू त्यांच्याकडून हे काम झालेले नाही. जे मेटन्स आहे ते योग्य पध्दतीने करून घ्यावे. सण असल्याने पथदिवे चालू करून घ्यावे. पावसाळ्याच्या पूर्वी आपण नाले सफाईचे काम चालू आहे त्याबाबत आपले अभिन्नंदन करतो. आपण अतिशय चांगले काम केले आहे. प्रभाग क्र.3, 9 व 10 हा एरीया सखल असल्याने या ठिकाणी पाणी साचते. या एरीयासाठी एक सक्षम अधिकारी नेमावा अशी आपणास विनंती करतो. लहान नाल्याची संख्या व मोठ्या नाल्यांची संख्या याचा विचार करून कामास सुरुवात करावी.
बेबी गुपीले	सिडको हडको भागात पाण्याचा प्रश्न आहे लोकांना पाणी मिळत नाही. तसेच ड्रेनेजचे कव्हर नाहीत ते तात्काळ टाकण्यात यावे. व-याच पोलवर लाईट नाहीत त्यामुळे लाईट लावावे. सिडको एरीयातील उदयान आहे त्याची दुरावस्था झालेली आहे. टपोरे मुले त्या ठिकाणी बसत आहेत. म्हणून सिडकोचा जो बाजार आहे तो या उदयानाच्या जागेत बसवावा.
सतिश देशमुख	आपण जे लाईट बसवणार आहोत ते लाईट कधी व कोणत्या एरीयापासून सुरुवात करणार आहोत याबाबतची माहिती आम्हाला देण्यात यावी. तरोडा भाग हा नव्याने समाविष्ट असल्याने त्या एरीयात एकही नविन लाईटचे सेट बसविण्यात आले नाही. त्यामुळे नविन लाईट सेट बसवित असतांना तात्काळ आमच्या एरीयात बसविण्यास सुरुवात करावी.

विषय क्रं. 1

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/लेवि/सेनि/18790/2018 दिनांक 20.03.2018 अन्वये महाराष्ट्र शासन निर्णय क्रं. निमवा/2018/सेवा-4 दिनांक 16.03.2018 नुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील असुधारीत वेतनश्रेणीतील निवृत्तीवेतनधारक / कुटूंब निवृत्तीवेतन धारक यांचे निवृत्ती वेतनावर मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 नुसार कार्योत्तर मान्यतेस अधिन राहून दिनांक 01 जुलै 2017 पासून अनुज्ञेय महागाई वाढीचा दर 264% वरून 268% करण्यात येत आहे. सदर महागाई वाढीची रक्कम दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून रोखीने अदाई करण्याची प्रशासकिय व आर्थीक मंजूरी प्रदान करण्यात येते तसेच दिनांक 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिन्यांच्या कालावधीतील थकबाकीबाबत

(6)

स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील. यावर लागणारा खर्च मनपा अंदाजपत्रकातील संबंधीत शिर्षकातून करण्यास सदरील आदेशाव्दारे मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यतेसाठी मनपा सर्वसाधारण सभे समोर सादर.

महापौर

कार्यांतर मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं.02

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/लेवि/सेनि/18790/2018 दिनांक 20.03.2018 अन्वये महाराष्ट्र शासन निर्णय क्रं. निमवा/2018/सेवा-4 दिनांक 16.03.2018 नुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील असुधारीत वेतनश्रेणीतील निवृत्तीवेतनधारक / कुटूंब निवृत्तीवेतन धारक यांचे निवृत्ती वेतनावर मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 नुसार कार्यांतर मान्यतेस अधिन राहून दिनांक 01 जुलै 2017 पासून अनुज्ञेय महागाई वाढीचा दर 264% वरून 268% करण्यात येत आहे. सदर महागाई वाढीची रक्कम दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून रोखीने अदाई करण्याची प्रशासकिय व आर्थिक मंजूरी प्रदान करण्यात येते तसेच दिनांक 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिन्याच्या कालावधीतील थकबाकीबाबत स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील. यावर लागणारा खर्च मनपा अंदाजपत्रकातील संबंधीत शिर्षकातून करण्यास सदरील आदेशाव्दारे मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यांतर प्रशासकिय मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते.

विषय क्रं. 02

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/लेवि/सेनि/18789/2018 दिनांक 20.03.2018 अन्वये महाराष्ट्र शासन निर्णय क्रं. निमवा/2018/सेवा-4 दिनांक 16.03.2018 नुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील निवृत्तीवेतनधारक / कुटूंब निवृत्तीवेतनावर मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 नुसार कार्यांतर मान्यतेस अधिन राहून दिनांक 01 जुलै 2017 पासून अनुज्ञेय महागाई वाढीचा दर 136% वरून 139% करण्यात येत आहे. सदर महागाई वाढीची रक्कम दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून रोखीने अदाई करण्याची प्रशासकिय व आर्थिक मंजूरी प्रदान करण्यात येते तसेच दिनांक 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिन्याच्या कालावधीतील थकबाकीबाबत स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील. यावर लागणारा खर्च मनपा अंदाजपत्रकातील संबंधीत शिर्षकातून करण्यास सदरील आदेशाव्दारे मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यतेसाठी मनपा सर्वसाधारण सभे समोर सादर.

महापौर

कार्यांतर मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं.03

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/लेवि/सेनि/18789/2018 दिनांक 20.03.2018 अन्वये महाराष्ट्र शासन निर्णय क्रं. निमवा/2018/सेवा-4 दिनांक 16.03.2018 नुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील निवृत्तीवेतनधारक / कुटूंब निवृत्तीवेतनावर मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 नुसार कार्यांतर मान्यतेस अधिन राहून दिनांक 01 जुलै 2017 पासून अनुज्ञेय महागाई वाढीचा दर 136% वरून 139% करण्यात येत आहे. सदर महागाई वाढीची रक्कम दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून रोखीने अदाई करण्याची प्रशासकिय व आर्थिक मंजूरी प्रदान करण्यात येते तसेच दिनांक 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिन्याच्या कालावधीतील थकबाकीबाबत स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील. यावर लागणारा खर्च मनपा अंदाजपत्रकातील संबंधीत शिर्षकातून करण्यास सदरील आदेशाव्दारे मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते..

विषय क्रं. 03

का.आ. क्रं. नावाशमनपा/लेवि/17729/2018 दि. 28.02.2018 अन्वये शासन निर्णय दि. 28.02.218 नुसार राज्य शासकीय व इतर कर्मचारी तसेच ज्यांना महागाई भत्ता लागू आहे अशा वेतनधानकांना दि. 01 जुलै 2017 पासून वेतनश्रेणीतील मुळ वेतनावरील (वेतनबँड मधील अधिक ग्रेड वेतन) अनुज्ञेय महागाई भत्त्याच्या दर 136% वरून 139% करण्यात यावा. दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून सदर महागाई भत्ता वाढ रोखीने देण्यात यावी. तसेच 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिन्याच्याकालावधीतील थकबाकीबाबत स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील असे शासन निर्णय आहे.

शासनाने शासकिय कर्मचा-यांना महागाई भत्त्यात वाढ केल्यानंतर शासन निर्णयानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांनाही सुधारीत दराने महागाई भत्ता लागू करण्यात येवुन त्यास कार्यांतर मान्यतेसाठी प्रस्ताव सर्वसाधारण सभे समोर सादर करण्यात यावा असे मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेने निर्देशित केल्यानुसार महानगरपालिका पालिकेतील कार्यरत वेतनधारकांना दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासून मुळ वेतन व ग्रेड वेतन यावर 139% दराने महागाई भत्ता लागू करण्याची प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यांतर मान्यतेस्तव मनपा सर्वसाधारण सभा समोर सादर. यावर होणारा खर्च सालसन 2017-18 च्या अंदाजपत्रकातील संबंधीत शिर्षकाखालील तरतुदीतून करण्यात यावा.

महापौर

कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.04

ठराव

का.आ. क्रं. नावाशमनपा/लेवि/17729/2018 दि. 28.02.2018 अन्वये शासन निर्णय दि. 28.02.218 नुसार राज्य शासकीय व इतर कर्मचारी तसेच ज्यांना महागाई भत्ता लागू आहे अशा वेतनधानकांना दि. 01 जुलै 2017 पासून वेतनश्रेणीतील मुळ वेतनावरील (वेतनबँड मधील अधिक ग्रेड वेतन) अनुज्ञेय महागाई भत्त्याच्या दर 136% वरून 139% करण्यात यावा. दिनांक

01 फेब्रुवारी 2018 पासुन सदर माहागाई भत्ता वाढ रोखीने देण्यात यावी. तसेच 01 जुलै 2017 ते 31 जानेवारी 2018 या 07 महिण्याच्याकालावधीतील थकबाकीबाबत स्वतंत्रपणे आदेश निर्गमित करण्यात येतील असे शासन निर्णय आहे.

शासनाने शासकिय कर्मचा-यांना माहागाई भत्यात वाढ केल्यानंतर शासन निर्णयानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांनाही सुधारीत दराने माहागाई भत्ता लागू करण्यात येवुन त्यास कार्यांतर मान्यतेसाठी प्रस्ताव सर्वसाधारण सभे समोर सादर करण्यात यावा असे मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 26 दिनांक 28.05.2002 अन्वये मनपा सर्वसाधारण सभेने निर्देशित केल्यानुसार महानगरपालिका पालिकेतील कार्यरत वेतनधारकांना दिनांक 01 फेब्रुवारी 2018 पासुन मुळ वेतन व ग्रेड वेतन यावर 139% दराने माहागाई भत्ता लागू करण्याची कार्यांतर प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.04

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-1/5604/17 दिनांक 21.07.2017 अन्वये शासन निर्णयानुसार सर्व शिस्तभंग विषयक प्राधिका-यांनी राजपत्रीत अधिका-यांच्या विरुद्धची आणि अराजपत्रित कर्मचा-यांच्या विरुद्धची विभागीय चौकशीची प्रादेशिक विशेष कार्यकारी विभागीय चौकशी आणि जिल्हा चौकशी अधिकारी विभागीय चौकशी यांच्याकडील अथवा यांच्या कक्षातील सर्व प्रकरणे दिनांक 01.07.2006 पासुन कंत्राटी पध्दतीने नेमलेल्या अधिका-यांकडे सोपवुन निकाली काढावे असे कळविले आहेत.

महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभागचे शासन निर्णय क्रं. एसपीओ/2804/प्र.क्र.11/04/11-अ दि. 26.05.2006 मध्ये विवरणपत्र अ मध्ये सेवानिवृत्त अधिका-यांना चौकशी अधिकारी म्हणुन नियुक्ती करण्यासाठीच्या अटी व शर्तीनुसार अन्वय सचिव महाराष्ट्र शासन यांचे पत्र क्रं विचौअ-1616/प्र.क्र.53/11-अ दिनांक 28.09.2016 मध्ये शासनाने सेवानिवृत्त चौकशी अधिका-यांची सामाईक यादी (पैनल) मधील औरंगाबाद विभाग व सर्व विभागातील इच्छुक असलेल्या 12 सेवानिवृत्त अधिका-यांना कार्यालयीन पत्र दि. 29.05.2017 नुसार चौकशी अधिकारी पदावर कंत्राटी पध्दतीने नियुक्ती बाबत उपआयुक्त महसुल यांच्या कक्षात अर्जासह उपस्थित राहण्यास कळविण्यात आले असता श्री डॉ. मधुकर गिरी सेवानिवृत्त शिक्षणाधिकारी हे एकमेव सेवानिवृत्त अधिकारी उपस्थित राहुन त्यांनी चौकशी अधिकारी म्हणुन काम करण्यासाठी समंती दर्शवुन संबंधीतांचे अर्ज कार्यालयीन पत्र दि. 29.05.2017 नुसार प्रत्येक अर्ज सादर केला त्याअनुषंगाने महाराष्ट्र शासन सामान्य प्रशासन विभागचे शासन निर्णय दि. 16.02.2015 मधील मुद्दा क्रं. 1 व 2 नुसार एका अपचा-यांचा चौकशी प्रकरणी चौकशी अधिकारी यांना परिश्रमीकापोटी रुपये 12000/- एवढी ठोक रक्कम मंजूर करावी. तसेच एका पेक्षा अधिक अपचारी असल्यास प्रत्येक अपचा-यां मागे रु. 1500/- इतकी वाढीव मानधन मुळ मानधन रक्कमेत रु. 12000/- वाढवून देण्यात यावे मात्र सदर मानधनाची कमाल मर्यादा रुपये 24000/- इतकी राहिल.

करिता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवरील कर्मचा-यांच्या चौकशी प्रकरणी श्री डॉ. मधुकर गिरी सेवानिवृत्त शिक्षणाधिकारी यांची चौकशी अधिकारी म्हणुन शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार नियुक्ती करण्यात येते. शासन निर्णय दि. 16.02.2015 मधील मुद्दा क्रं. 1 व 2 अन्वये संबंधीतास प्रकरण परतचे परिश्रमीक अदा करण्याची मंजूरी सदरील आदेशाव्दारे देण्यात येते. सदर आदेशाची मनपा सर्वसाधारण सभे समोर नोंद घेणे बाबत.

महापौर

आदेशाची नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्रं.05

ठराव

कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-1/5604/17 दिनांक 21.07.2017 अन्वये शासन निर्णयानुसार सर्व शिस्तभंग विषयक प्राधिका-यांनी राजपत्रीत अधिका-यांच्या विरुद्धची आणि अराजपत्रित कर्मचा-यांच्या विरुद्धची विभागीय चौकशीची प्रादेशिक विशेष कार्यकारी विभागीय चौकशी आणि जिल्हा चौकशी अधिकारी विभागीय चौकशी यांच्याकडील अथवा यांच्या कक्षातील सर्व प्रकरणे दिनांक 01.07.2006 पासुन कंत्राटी पध्दतीने नेमलेल्या अधिका-यांकडे सोपवुन निकाली काढावे असे कळविले आहेत.

महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभागचे शासन निर्णय क्रं. एसपीओ/2804/प्र.क्र.11/04/11-अ दि. 26.05.2006 मध्ये विवरणपत्र अ मध्ये सेवानिवृत्त अधिका-यांना चौकशी अधिकारी म्हणुन नियुक्ती करण्यासाठीच्या अटी व शर्तीनुसार अन्वय सचिव महाराष्ट्र शासन यांचे पत्र क्रं विचौअ-1616/प्र.क्र.53/11-अ दिनांक 28.09.2016 मध्ये शासनाने सेवानिवृत्त चौकशी अधिका-यांची सामाईक यादी (पैनल) मधील औरंगाबाद विभाग व सर्व विभागातील इच्छुक असलेल्या 12 सेवानिवृत्त अधिका-यांना कार्यालयीन पत्र दि. 29.05.2017 नुसार चौकशी अधिकारी पदावर कंत्राटी पध्दतीने नियुक्ती बाबत उपआयुक्त महसुल यांच्या कक्षात अर्जासह उपस्थित राहण्यास कळविण्यात आले असता श्री डॉ. मधुकर गिरी सेवानिवृत्त शिक्षणाधिकारी हे एकमेव सेवानिवृत्त अधिकारी उपस्थित राहुन त्यांनी चौकशी अधिकारी म्हणुन काम करण्यासाठी समंती दर्शवुन संबंधीतांचे अर्ज कार्यालयीन पत्र दि. 29.05.2017 नुसार प्रत्येक अर्ज सादर केला त्याअनुषंगाने महाराष्ट्र शासन सामान्य प्रशासन विभागचे शासन निर्णय दि. 16.02.2015 मधील मुद्दा क्रं. 1 व 2 नुसार एका अपचा-यांचा चौकशी प्रकरणी चौकशी अधिकारी यांना परिश्रमीकापोटी रुपये 12000/- एवढी ठोक रक्कम मंजूर करावी. तसेच एका पेक्षा अधिक अपचारी असल्यास प्रत्येक अपचा-यां मागे रु. 1500/- इतकी वाढीव मानधन मुळ मानधन रक्कमेत रु. 12000/- वाढवून देण्यात यावे मात्र सदर मानधनाची कमाल मर्यादा रुपये 24000/- इतकी राहिल.

करिता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवरील कर्मचा-यांच्या चौकशी प्रकरणी श्री डॉ. मधुकर गिरी सेवानिवृत्त शिक्षणाधिकारी यांची चौकशी अधिकारी म्हणून शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार नियुक्ती करण्यात येते. शासन निर्णय दि. 16.02.2015 मधील मुद्दा क्र. 1 व 2 अन्वये संबंधीतास प्रकरण परतचे परिश्रमीक अदा करण्याची मंजूरी सदरील आदेशाव्दारे देण्यात येते. सदर आदेशाची नोंद हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्र.05

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेनावरील एकूण 09 वैद्यकिय अधिकारी/सहाय्यक वैद्यकिय अधिकारी व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TB HIV सुपरवायझर-1 असे एकूण 10 कर्मचारी कार्यरत असून त्यांची मनपाकेस आवश्यकता असून व संबंधीतांचे काम समाधानकारक असल्याचे प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी यांनी अहवाल दिलेला असल्यामुळे व मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 113 दि. 30.11.2016 अन्वये ठराव पारीत केल्यानुसार सदरील कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी यांना दरमहा एकत्रीत वेतन रु. 40,000/- वर व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TB HIV सुपरवायझर यांना दरमहा एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/- वर त्यांच्या नावासमोर दर्शविलेल्या कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/आस्था-6/7065/17 दिनांक 29.08.2017 अन्वये खालील अधिकारी / कर्मचारी यांची सहा महिण्याची मुदतवाढ दिनांक 30.12.2017 रोजी संपत असल्यामुळे प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी यांचा अहवाल घेता असता त्यांचे दिनांक 11.12.2017 पत्रान्वये श्रीमती स्मिता गोविंदराव भट्टड कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी हया गैरहजर असल्याचा अहवाल दिला आहे. त्यामुळे खालील एकूण 08 वैद्यकिय अधिकारी / सहाय्यक वैद्यकिय अधिकारी व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TBHIV सुपरवायझर-1 असे एकूण 09 कंत्राटी कर्मचा-यांचा दिनांक 31.12.2017 चा त्यांचा सेवेत एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते. 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे करिता मान्यता घेऊन मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभे समोर मंजूरीस्तव सादर.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदनाम	एकत्रित वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक
01	डॉ. प्राजली पंकजराव जोशी	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
02	डॉ. पल्लवी राजेंद्र तुंगेनवार	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
03	डॉ. मुजफर अमीना बेगम	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
04	डॉ. कोटलवार श्रुती रविंद्र	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
05	डॉ. राठोड विजया परशुराम	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
06	डॉ. अब्दुल राफे अब्दुल खदीर	कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी	50,000/-	31.12.2017
07	डॉ. अन्सारी मो.राफे मो. इस्माईल	कंत्राटी सहा.वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
08	डॉ. रिजवान अहेमद गुलाम रसुल	कंत्राटी सहा.वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
09	श्री सोळंके राम मारोतराव	सिनिअर डॉटस प्लस व टीबी/ एचआयव्ही सुपरवायझर	15,000/-	31.12.2017

आयुक्त

कंत्राटी डॉक्टर यांच्या संदर्भातील मुदत वाढीचे अधिकार हे आयुक्तांना दयावे. कारण प्रत्येक वेळी सर्वसाधारण सभेसमोर येण्याची आवश्यकता असु नये अशी सभागृहास विनंती आहे.

अब्दुल शमीम

आपण जोपर्यंत आहात तोपर्यंत हे अधिकार आपणास राहतील त्यानंतर हे अधिकार सभागृहास ठेवण्यात येतील.

महापौर

कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी यांच्या सेवेस मुदतवाढ देण्यात येते तसेच तसेच यापुढे संबंधीतांची दर सहा महिण्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिण्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्र.06

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील कंत्राटी पध्दतीने एकत्रीत वेनावरील एकूण 09 वैद्यकिय अधिकारी/सहाय्यक वैद्यकिय अधिकारी व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TB HIV सुपरवायझर-1 असे एकूण 10 कर्मचारी कार्यरत असून त्यांची मनपाकेस आवश्यकता असून व संबंधीतांचे काम समाधानकारक असल्याचे प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी यांनी अहवाल दिलेला असल्यामुळे व मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 113 दि. 30.11.2016 अन्वये ठराव पारीत केल्यानुसार सदरील कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी यांना दरमहा एकत्रीत वेतन रु. 40,000/- वर व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TB HIV सुपरवायझर यांना दरमहा एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/- वर त्यांच्या नावासमोर दर्शविलेल्या कार्यालयीन आदेश क्र. नावाशमनपा/आस्था-6/7065/17 दिनांक 29.08.2017 अन्वये खालील अधिकारी / कर्मचारी यांची सहा महिण्याची मुदतवाढ दिनांक 30.12.2017 रोजी संपत असल्यामुळे प्र. वैद्यकिय आरोग्य अधिकारी यांचा अहवाल घेता असता त्यांचे दिनांक 11.12.2017 पत्रान्वये श्रीमती स्मिता गोविंदराव भट्टड कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी हया गैरहजर असल्याचा अहवाल दिला आहे. त्यामुळे खालील एकूण 08 वैद्यकिय अधिकारी / सहाय्यक वैद्यकिय अधिकारी व कंत्राटी सिनिअर डॉटस प्लस TBHIV सुपरवायझर-1 असे एकूण 09 कंत्राटी कर्मचा-यांचा दिनांक

(9)

31.12.2017 चा त्यांचा सेवेत एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे करिता मान्यता घेऊन मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते.

तसेच यापुढे कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी, सहा.वैद्यकिय अधिकारी व सिनिअर डॉटस प्लस यांना दर सहा महिण्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिण्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदानाम	एकत्रित वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक
01	डॉ. प्राजली पंकजराव जोशी	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
02	डॉ. पल्लवी राजेंद्र तुंगेनवार	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
03	डॉ. मुजफर अमीना बेगम	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
04	डॉ. कोटलवार श्रुती रविंद्र	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
05	डॉ. राठोड विजया परशुराम	कंत्राटी स्त्री वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
06	डॉ. अब्दुल राफे अब्दुल खदीर	कंत्राटी वैद्यकिय अधिकारी	50,000/-	31.12.2017
07	डॉ. अन्सारी मो.राफे मो. इस्माईल	कंत्राटी सहा.वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
08	डॉ. रिजवान अहेमद गुलाम रसूल	कंत्राटी सहा.वैद्यकिय अधिकारी	40,000/-	31.12.2017
09	श्री सोळंके राम मारोतराव	सिनिअर डॉटस प्लस व टीबी/ एचआयव्ही सुपरवायझर	15,000/-	31.12.2017

विषय क्र. 06

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

विषय :- खालील प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर करणे बाबत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भारणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असुन त्यानुसार सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 68 दिनांक 08.08.2011 मनपा, आरोग्य विभागासाठी कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र व हैदरबाग, इतवारा, सिडको प्रसुतीगृह इत्यादीसाठी पीएचएन-01, परीचारीका-14, महिला वैद्यकिय अधिकारी (एमबीबीएस,डिजीओ किंवा एम.डी स्त्रीरोग तज्ञ), प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-04, मिश्रक-03 इत्यादी कंत्राटी पदे एक वर्षाच्या करारन्वये भरण्याची मान्यता प्रदान केली. वरील ठरावाचे अनुषंगाने नियुक्त करण्यात आलेले कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ या पदावर खालील प्रमाणे सध्या 02 कंत्राटी कर्मचारी कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	विश्वास लक्ष्मणराव महाबळे	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	6000/-	31.12.2017	आरोग्य विभाग
02	वाघमारे विजया रामचंद्र	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	6000/-	31.12.2017	आरोग्य विभाग

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 31.12.2017 रोजी संपलेली असुन त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ यांच्या सेवेच मुदतवाढ देण्यास मान्यता देण्यात येते. तसेच यापुढे संबंधीतांची दर सहा महिण्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिण्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्र.07**ठराव**

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

विषय :- खालील प्रस्ताव मनपा सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर करणे बाबत.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भारणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असुन त्यानुसार सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 68 दिनांक 08.08.2011 मनपा, आरोग्य विभागासाठी कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र व हैदरबाग, इतवारा, सिडको प्रसुतीगृह इत्यादीसाठी पीएचएन-01, परीचारीका-14, महिला

वैद्यकीय अधिकारी (एमबीबीएस,डिजीओ किंवा एम.डी स्त्रीरोग तज्ञ), प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ-04, मिश्रक-03 इत्यादी कंत्राटी पदे एक वर्षाच्या करारान्वये भरण्याची मान्यता प्रदान केली. वरील ठरावाचे अनुषंगाने नियुक्त करण्यात आलेले कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ या पदावर खालील प्रमाणे सध्या 02 कंत्राटी कर्मचारी कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	विश्वास लक्ष्मणराव महाबळे	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	6000/-	31.12.2017	आरोग्य विभाग
02	वाघमारे विजया रामचंद्र	कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ	6000/-	31.12.2017	आरोग्य विभाग

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 31.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

तसेच यापुढे कंत्राटी प्रयोगशाळा तंत्रज्ञ यांना दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

विषय क्र. 07

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 185 दिनांक 28.02.2011 अन्वये मनपा, माध्यमिक शाळा मराठी माध्यम-05 व उर्दू माध्यम-05 शिक्षण सेवक कंत्राटी पदे भरणेबाबत व त्यासाठीचे एकत्रीत वेतन व वेतनोत्तर खर्चाच्या मान्यतेसह सदरची कंत्राटी पदे भरण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 63 दिनांक 04.07.2012 अन्वये मनपा माध्यमिक शाळा जंगमवाडी व खय्युम प्लॉटसाठी दोन कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांची पदे भरण्यासाठी मान्यता प्रदान केल्यानुसार नियुक्त करण्यात आलेल्या कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांपैकी सध्या खालील प्रमाणे मराठी माध्यम-04 व उर्दू माध्यम-04 असे खालील प्रमाणे एकूण आठ कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक सध्या कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दू माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	तहुरा शबनम अ. हलीम खान	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
02	आयशा परवीन अब्दुल सलीम	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
03	हाजरा सुलताना मो. युसूफोद्दीन	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
04	नसरीन सुलताना मो. नवाज	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (मराठी माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	साबळे रामराव पांडूरंग	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
02	जोशी शिल्पा दिगंबर	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
03	कामठेकर अनिल व्यंकटराव	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
04	जोशी स्मिता भालचंद्र	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दू/मराठी) माध्यम यांच्या सेवेच मुदतवाढ देण्यास मान्यता देण्यात येते. तसेच यापुढे संबंधितांची दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्र.08

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत. सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 185 दिनांक 28.02.2011 अन्वये मनपा, माध्यमिक शाळा मराठी माध्यम-05 व उर्दू माध्यम-05 शिक्षण सेवक कंत्राटी पदे भरणेबाबत व त्यासाठीचे एकत्रीत वेतन व वेतनोत्तर खर्चाच्या मान्यतेसह सदरची कंत्राटी पदे भरण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 63 दिनांक 04.07.2012 अन्वये मनपा माध्यमिक शाळा जंगमवाडी व खय्युम प्लॉटसाठी दोन कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांची पदे भरण्यासाठी मान्यता प्रदान केल्यानुसार नियुक्त करण्यात आलेल्या कंत्राटी माध्यमिक शिक्षकांपैकी सध्या खालील प्रमाणे मराठी माध्यम-04 व उर्दू माध्यम-04 असे खालील प्रमाणे एकूण आठ कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक सध्या कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दू माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	तहुरा शबनम अ. हलीम खान	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
02	आयशा परवीन अब्दुल सलीम	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
03	हाजरा सुलताना मो. युसूफोधीन	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
04	नसरीन सुलताना मो. नवाज	उर्दू माध्यम	15,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शळा
कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (मराठी माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 15,000/-					
01	साबळे रामराव पांडूरंग	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
02	जोशी शिल्पा दिगंबर	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
03	कामठेकर अनिल व्यंकटराव	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी
04	जोशी स्मिता भालचंद्र	मराठी माध्यम	15,000/-	31.12.2017	प्रा.शा. जंगमवाडी

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास मान्यता देण्यात येते.

तसेच यापुढे कंत्राटी माध्यमिक शिक्षक (उर्दू/मराठी) यांना दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. 08

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असून सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करून भरण्यात आलेली आहेत.त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 21 दिनांक 30.06.2011 मनपा, जेएनएनयुआरएम, नगरोत्थान, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण ई. विभागाचे देखभाल दुरुस्तीसाठी कंत्राटी विजतंत्री-04 पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 47 दिनांक 30.06.2011 महानगरपालिका विधुत, पाणी पुरवठा, बिएसयुपी, इत्यादी विभागासाठी (विधुत विभागासाठी उपअभियंता-01, कनिष्ठ अभियंता-01,तांत्रिकी/विजतंत्री-09 इत्यादी पदासाठी मान्यता प्रदान करण्यात आलेली सदर नियुक्ती करण्यात आलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यांपैकी सध्या खालील प्रमाणे कंत्राटी विजतंत्री-04 कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	श्रीरामराव गजानन शामराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	पापु व म.नि. काबरानगर
02	हाटकर जयमाला टोपाजी	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	विधुत झोन 1, 2, 3
03	आडे शालु किशन	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	हैदरबाग रुग्णालय
04	व्हावळे सुरेखा दत्तराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	झोन 4, 5, 6.

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

आनंद चव्हाण

कंत्राटी शिक्षक घेण्याऐवजी आपण शिक्षण सेवक म्हणून नियुक्ती दिल्यास आपणास 50 टक्के वाटा शासनाकडून मिळेल त्याकरीता शिक्षण सेवक म्हणून शिक्षकाची भरती करावी.

महापौर

कंत्राटी विजतंत्री यांच्या सेवेच मुदतवाढ देण्यास मान्यता देण्यात येते. तसेच यापुढे संबंधीतांची दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्र.09**ठराव**

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असुन सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 21 दिनांक 30.06.2011 मनपा, जेएनएनयुआरएम, नगरोत्थान, पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण ई. विभागाचे देखभाल दुरुस्तीसाठी कंत्राटी विजतंत्री-04 पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 47 दिनांक 30.06.2011 महानगरपालिका विधुत, पाणी पुरवठा, बिएसयुपी, इत्यादी विभागासाठी (विधुत विभागासाठी उपअभियंता-01, कनिष्ठ अभियंता-01, तांत्रिक/विजतंत्री-09 इत्यादी पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आलेली सदर नियुक्ती करण्यात आलेल्या कंत्राटी कर्मचा-यांपैकी सध्या खालील प्रमाणे कंत्राटी विजतंत्री-04 कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
01	श्रीरामराव गजानन शामराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	पापु व म.नि. काबरानगर
02	हाटकर जयमाला टोपाजी	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	विधुत झोन 1, 2, 3
03	आडे शालु किशन	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	हैदरबाग रुग्णालय
04	व्हावळे सुरेखा दत्तराव	कंत्राटी विजतंत्री	11,000/-	31.12.2017	झोन 4, 5, 6.

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते.

तसेच कंत्राटी विजतंत्री यांना यापुढे दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

विषय क्र. 09

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असुन सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 46 दिनांक 18.03.2011 मनपा, प्राथमिक शाळा जंगमवाडी, महेबुबीया कॉलनीसाठी एक वर्षाकरिता कंत्राटी उर्दु शिक्षक 03 पदांसाठी एक वर्षाकरिता तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्र. 62 दिनांक 04.07.2012. मनपा, प्राथमिक शाळा जंगमवाडी व महेबुबीया कॉलनी उर्दु माध्यमासाठी-02 प्रा.शा. विष्णुनगरसाठी शिक्षक सेमी इंग्रजी पुर्णवेळ-01 व अर्धवेळ-01 इत्यादी कंत्राटी पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आल्यानुसार सदर नियुक्त कंत्राटी पदोपैकी सध्या खालीलप्रमाणे तीन कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम)-03 व कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्ण वेळ)-01 शिक्षक कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जवैरीया तजीन मो. इलीयास	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शाळा
02	मौजम खान मुखतार खान	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	महेबुबीया कॉ. शाळा
03	एकबाल फातेमा अ. रहीम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	महेबुबीया कॉ. शाळा

कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जाधव मोहन जनकाराम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ	12,000/-	31.12.2017	विष्णुनगर शाळा

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देणे बाबतचा प्रस्ताव महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु व सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ यांच्या सेवेच मुदतवाढ देण्यास मान्यता देण्यात येते. तसेच यापुढे संबंधीतांची दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्रं.10**ठराव**

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील सध्या कार्यरत असलेल्या खालील नमुद कर्मचा-यांच्या कंत्राटी सेवेस पुढील मुदतवाढ देणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके अंतर्गत विविध ठरावाचे अनुषंगाने वेगवेगळ्या विभागांसाठी विविध अभिनामाची कंत्राटी पदे तात्पुरत्या स्वरूपात कंत्राटी तत्वावर भरणेबाबत मान्यता प्राप्त झाली असुन सदरची पदे विहित कार्यपध्दतीचा अवलंब करुन भरण्यात आलेली आहेत. त्यानुसार सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 46 दिनांक 18.03.2011 मनपा, प्राथमिक शाळा जंगमवाडी, महेबुबीया कॉलनीसाठी एक वर्षाकरिता कंत्राटी उर्दु शिक्षक 03 पदांसाठी एक वर्षाकरिता तसेच सर्वसाधारण सभा ठराव क्रं. 62 दिनांक 04.07.2012. मनपा, प्राथमिक शाळा जंगमवाडी व महेबुबीया कॉलनी उर्दु माध्यमासाठी-02 प्रा.शा. विष्णुनगरसाठी शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ-01 व अर्धवेळ-01 इत्यादी कंत्राटी पदांसाठी मान्यता प्रदान करण्यात आल्यानुसार सदर नियुक्त कंत्राटी पदोपैकी सध्या खालीलप्रमाणे तीन कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम)-03 व कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी (पूर्ण वेळ)-01 शिक्षक कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	कंत्राटी कर्मचा-यांचे नांव	पदाचे नांव	एकत्रीत वेतन रुपये	तांत्रिक खंड दिनांक	कार्यरत विभागाचे नांव
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (उर्दु माध्यम) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जवैरीया तजीन मो. इलीयास	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	खय्युम प्लॉट शाळा
02	मौजम खान मुखतार खान	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	महेबुबीया कॉ. शाळा
03	एकवाल फातेमा अ. रहीम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु माध्यम	12,000/-	31.12.2017	महेबुबीया कॉ. शाळा
कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक (सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ) एकत्रीत वेतन रुपये 12,000/-					
01	जाधव मोहन जनकाराम	कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ	12,000/-	31.12.2017	विष्णुनगर शाळा

सदरील कंत्राटी कर्मचा-यांच्या सेवेची मुदत दिनांक 30.12.2017 रोजी संपलेली असून त्यांचे सेवेस दिनांक 31.12.2017 रोजीचा एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक 01.01.2018 ते 29.06.2018 पर्यंत मुदतवाढ देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते.

तसेच कंत्राटी प्राथमिक शिक्षक उर्दु व सेमी इंग्रजी पूर्णवेळ यांना यापुढे दर सहा महिन्याला एक दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन पुढील नियमित सहा महिन्याची मुदतवाढ वाढ देण्याचे अधिकारी मा. महापौर व मा. आयुक्त यांच्या मान्यते देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

विषय क्रं.10

विषय :- प्रशासकिय प्रस्ताव

संदर्भ :- 1) आयुक्त धुळे महानगरपालिका धुळे यांचे पत्र क्रं. धमपा/आस्था/1325/ दिनांक 03.01.2018

2) श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे याचा अर्ज दिनांक 05.01.2018

श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे यांनी त्यांचे वयोवृध्द आई वडील, लहान भाऊ/बहीण व ईतर सर्व नातेवाईक नांदेड जिल्हयातील डाक्याची वाडी येथे मुळ गावी राहत असुन त्यांचे वृध्द आई वडीलांच्या आजारपणाकडे लक्ष देण्याच्या सोयीसाठी त्यांची सेवा नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके मध्ये वर्ग करण्याची विनंती केलेली आहे. संबंधीतांची धुळे महानगरपालिकेत सरळसेवा जा.क्रं. धुमपा/आस्था/817/दिनांक 05.12.2008 अन्वये शिपाई (अनुसूचित जमाती) या पदावर आरोग्य विभागात सरळसेवेने नियुक्ती झालेली आहे. संबंधीतांच्या विनंती अर्जानुसार नांदेड वाघाळा महानगरपालिकेत बदलीने शिपाई या रिक्त

पदावर सामावुन घेता येईल किंवा कसे या बाबत आयुक्त, धुळे महानगरपालिका, धुळे यांनी त्यांचे पत्र क्रं. धुमपा/आस्था/1325/ दिनांक 03.01.2018 अन्वये अभिप्राय द्यावा अशी विनंती केलेली आहे.

महाराष्ट्र महानगरपालिका सेवा (सेवा भरती व सेवांचे वर्गीकरण नियम 2015 मधील (6) अन्वये एका महानगरपालिकेतून दुस-या महानगरपालिकेत बदलीने नियुक्तीसाठी अर्ज केल्यास अधिनियमातील तरतुदीनुसार व दोन्ही महानगरपालिकेतील नियुक्ती प्राधिका-यांच्या परस्पर संम्मतीने मान्य होतील अशा अटी व शर्तीवर अधिन राहुन बदलीने नियुक्ती देता येईल.

1. पदोन्नतीचे भरण्यात येणा-या पदावर बदलीने नियुक्ती करण्यात येणार नाही. फक्त नामनिर्देशनाने नियुक्ती करिता राखुन ठेवण्यात आलेल्या रिक्त पदावर बदलीने नियुक्ती करण्यात यावी.

2. अशी नियुक्ती झाल्यानंतर त्या पदधारकांची जेष्ठता नियुक्तीच्या दिनांकास त्या पदाच्या संवर्गात सर्वात कनिष्ठ (झिरो सिनियोरिटी) राहिल.

तसेच महाराष्ट्र शासन सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय मुंबई यांचे शासन निर्णय क्रमांक एसआरव्ही-2010/प्र.क्र.210/10/12, दिनांक 03.06.2011 च्या शासन निर्णयात अ.क्रं. 03 नुसार गट क, मधील कर्मचा-यांची विनंतीवरून / संवर्गाबाह्य बदली करण्यासाठी खालील अटी नमुद आहेत.

1. विनंतीवरून, संवर्गाबाह्य, बदली केवळ त्याच पदावर अथवा समकक्ष पदावर करता येईल. अपवादात्मक परिस्थितीत कनिष्ठ (वेतनश्रेणी) वेतनबॅन्ड व ग्रेड पे मधील पदावर बदली करता येईल. मात्र ज्या पदांकरिता विशिष्ट तांत्रिक व अन्य अर्हता विहित केली असेल व स्वतंत्र निवड प्रक्रिया अवलंबण्यात येत असेल अशा संवर्गाबाह्य पदावर बदली अनुज्ञेय होणार नाही.

2. संबंधीत कर्मचा-यांची नियुक्ती नियमित असावी व त्याला / तिला स्थायित्व प्रमाणपत्र देण्यात आले असावे. संबंधीत कर्मचा-यांची किमान 05 वर्ष सेवा पूर्ण झाली असावी. अपवादात्मक परिस्थितीत हा कालावधी 02 वर्ष इतका शिथिल करता येईल म्हणजेच किमान 03 वर्ष सेवा पूर्ण झालेली असल्यास अपवादात्मक परिस्थिती विनंती विचार घेता येईल.

करिता उपरोक्त शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे, शिपायी (अनु.जमाती) यांची धुळे महानगरपालिकेतून नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड आस्थापनेवर शिपाई या रिक्त पदावर बदलीने नियुक्ती देणेसाठी प्रस्ताव महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर निर्णयास्तव सादर.

स. शेर अली असे यापुर्वी आलेले प्रस्ताव आहेत ते ही या विषयात समावेश करून सदरचा विषय पास करण्यात यावा.

आयुक्त हा विषय पास करण्यात यावा. हे शासनाकडे पाठवून शासनाने मंजूरी दिल्यास त्याप्रमाणे कार्यवाही करता येईल.

महापौर प्रशासनाचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.11

ठराव

विषय :- प्रशासकिय प्रस्ताव

संदर्भ :- 1) आयुक्त धुळे महानगरपालिका धुळे यांचे पत्र क्रं. धुमपा/आस्था/1325/ दिनांक 03.01.2018

2) श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे याचा अर्ज दिनांक 05.01.2018

श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे यांनी त्यांचे वयोवृद्ध आई वडील, लहान भाऊ/बहीण व ईतर सर्व नातेवाईक नांदेड जिल्हयातील डाक्याची वाडी येथे मुळ गावी राहत असुन त्यांचे वृद्ध आई वडीलांच्या आजारपणाकडे लक्ष देण्याच्या सोयीसाठी त्यांची सेवा नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके मध्ये वर्ग करण्याची विनंती केलेली आहे. संबंधीतांची धुळे महानगरपालिकेत सरळसेवा जा.क्रं. धुमपा/आस्था/817/दिनांक 05.12.2008 अन्वये शिपाई (अनुसूचीत जमाती) या पदावर आरोग्य विभागात सरळसेवेने नियुक्ती झालेली आहे. संबंधीतांच्या विनंती अर्जानुसार नांदेड वाघाळा महानगरपालिकेत बदलीने शिपाई या रिक्त पदावर सामावुन घेता येईल किंवा कसे या बाबत आयुक्त, धुळे महानगरपालिका, धुळे यांनी त्यांचे पत्र क्रं. धुमपा/आस्था/1325/ दिनांक 03.01.2018 अन्वये अभिप्राय द्यावा अशी विनंती केलेली आहे.

महाराष्ट्र महानगरपालिका सेवा (सेवा भरती व सेवांचे वर्गीकरण नियम 2015 मधील (6) अन्वये एका महानगरपालिकेतून दुस-या महानगरपालिकेत बदलीने नियुक्तीसाठी अर्ज केल्यास अधिनियमातील तरतुदीनुसार व दोन्ही महानगरपालिकेतील नियुक्ती प्राधिका-यांच्या परस्पर संम्मतीने मान्य होतील अशा अटी व शर्तीवर अधिन राहुन बदलीने नियुक्ती देता येईल.

1. पदोन्नतीचे भरण्यात येणा-या पदावर बदलीने नियुक्ती करण्यात येणार नाही. फक्त नामनिर्देशनाने नियुक्ती करिता राखुन ठेवण्यात आलेल्या रिक्त पदावर बदलीने नियुक्ती करण्यात यावी.

2. अशी नियुक्ती झाल्यानंतर त्या पदधारकांची जेष्ठता नियुक्तीच्या दिनांकास त्या पदाच्या संवर्गात सर्वात कनिष्ठ (झिरो सिनियोरिटी) राहिल.

तसेच महाराष्ट्र शासन सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय मुंबई यांचे शासन निर्णय क्रमांक एसआरव्ही-2010/प्र.क्र.210/10/12, दिनांक 03.06.2011 च्या शासन निर्णयात अ.क्रं. 03 नुसार गट क, मधील कर्मचा-यांची विनंतीवरून / संवर्गाबाह्य बदली करण्यासाठी खालील अटी नमुद आहेत.

1. विनंतीवरून, संवर्गाबाह्य, बदली केवळ त्याच पदावर अथवा समकक्ष पदावर करता येईल. अपवादात्मक परिस्थितीत कनिष्ठ (वेतनश्रेणी) वेतनबॅन्ड व ग्रेड पे मधील पदावर बदली करता येईल. मात्र ज्या पदांकरिता विशिष्ट तांत्रिक व अन्य अर्हता विहित केली असेल व स्वतंत्र निवड प्रक्रिया अवलंबण्यात येत असेल अशा संवर्गाबाह्य पदावर बदली अनुज्ञेय होणार नाही.

2. संबंधीत कर्मचा-यांची नियुक्ती नियमित असावी व त्याला / तिला स्थायित्व प्रमाणपत्र देण्यात आले असावे. संबंधीत कर्मचा-यांची किमान 05 वर्ष सेवा पूर्ण झाली असावी. अपवादात्मक परिस्थितीत हा कालावधी 02 वर्ष इतका शिथिल करता येईल म्हणजेच किमान 03 वर्ष सेवा पूर्ण झालेली असल्यास अपवादात्मक परिस्थिती विनंती विचार घेता येईल.

करिता उपरोक्त शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार श्री पांडुरंग गोमाजी खरोडे, शिपायी (अनु.जमाती) यांची धुळे महानगरपालिकेतून नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड आस्थापनेवर शिपाई या रिक्त पदावर बदलीने नियुक्ती देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.11

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका स्थायी समिती सभा दिनांक 08.01.2018 ठराव क्रं. 64 च्या विरुद्ध सर्वसाधारण सभेसमोर अपिल करणे बाबत

श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार), निलंबित नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हे क्षेत्रीय कार्यालय क्रं. 03 येथे पाणी पट्टी वसुलीच्या कामी प्र. वसुलीकार म्हणून कार्यरत असतांना सालसन 2012-13 मध्ये रोखपाल यांच्याकडून वसुली करिता 09 पुस्तके घेतली. घेतलेल्या एकुण 09 पावती पुस्तकात वसुल केलेली रक्कमेची बेरीज केली असता एकूण रक्कम रु. 14,94,520/- वसुल करून 8,89,440/- रुपये 31 मार्च 2013 पर्यंत भरणा केले असून उर्वरित रक्कम 6,11,580/- कार्यालयात भरणा केली नसल्याबाबत श्री असीफ खाँ शेर खाँ प्र. पर्यवेक्षक यांनी अहवाल केला त्यामुळे संबंधीत अपहारीत केलेली रक्कम रु. 6,11,580/- तात्काळ 24 तासांच्या आत जमा करावी तसेच अपहारासाठी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(2) मधील तरतुदीनुसार निलंबित का करण्यात येवु नये याबाबतचा खुलासा 24 तासांच्या आत स्पष्टीकरणासह सादर करण्या बाबत त्यांना कारणेदाखवा नोटीस देण्यात आली. त्याअनुषंगाने संबंधीतांनी दिनांक 19.08.2013 रोजी खुलासा सादर करून रु. 85,000/- ही रक्कम भरणा करण्याची परवानगी दयावी व तसेच बाकीची उर्वरित रक्कम 5,26,580/- दोन तीन किस्तीत दिनांक 31.08.2013 पर्यंत विना विलंब भरणा करेल त्यास मान्यता दयावी असे त्यांनी स्पष्टीकरण सादर केले. तथापि संबंधीतां उर्वरित रक्कम भरणा केला नसल्यामुळे संबंधीतास कार्यालयीन आदेश क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/32047/14 दि. 07.03.2014 अन्वये निलंबित करण्यात आले.

निलंबन प्रकरणी संबंधीतांविरुद्ध विभागीय चौकशी प्रस्तावित करून चौकशी अधिकारी व सादरकर्ता अधिकारी यांची नियुक्ती करण्यात आली.

प्रस्तुत प्रकरणी चौकशी अधिकारी यांनी संबंधीतांविरुद्ध ठेवण्यात आलेल्या खालील दोषारोपाची चौकशी केली आहे.

- 1) नळ जोडणीधारकांकडून वसुल केलेली रक्कम मनपा कार्यालयात न भरता त्या रक्कमेचा अपहार करणे.
- 2) पाणी कराची वसुलीची सहा पावती पुस्तके कार्यालयात जमा न करणे.
- 3) नागरीकांकडून रक्कम घेवुन त्यांना पावती न देणे.
- 4) प्रभागात नेमुन दिलेल्या वार्डात पाणी पुरवठ्याची वसुली न करणे.
- 5) हजेरीपटावर हजेरी करून इतरत्र फिरणे.

सादर प्रकरणाची चौकशी अधिकारी मनपा, नांदेड यांनी सखोल चौकशी करून चौकशी अधिकारी यांनी त्यांचेकडे सादर करण्यात आलेले अभिलेखे / दस्तावेज सरकारी साक्षीदार क्रमांक 1, 2 व 3 यांनी नोंदविलेल्या साक्षी, अपचारी कर्मचारी श्री म. अख्तर शेख महेबुब प्र. वसुलीकार यांचा प्रथमिक जबाब व त्यांचे बचावात्मक अंतीम अभिकथन तसेच सादरकर्ता अधिकारी तथा तत्कालीन कार्यालय अधीक्षक, नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड (टाचण) विचारात घेता, अपचारी कर्मचारी श्री म. अख्तर शेख महेबुब, पुरुष मजुर तथा प्र. वसुलीकार, मनपा नांदेड यांचेवर जोडपत्र 01 मध्ये ठेवण्यात आलेले दोषारोप सिध्द झाले असून संबंधीतांनी पाणी पट्टीची वसुली केलेली एकूण रक्कम रु. 7,83,600/- (अक्षरी रुपये सात लाख त्रेंशी हजार सहाशे) पैकी मनपा कार्यालयात 7,14,205/- भरणा केली असून उर्वरित रक्कम रु. 69,395/- अपहार केल्याचे चौकशी अंती सिध्द झाले आहे. तसेच संबंधीतांनी पाणी कराचे पावती पुस्तक क्रमांक 1) 651, 2) 727, 3) 885, 4) 66, 5) 1032, 6) 1131 अशी सहा पावती पुस्तके कार्यालयात जमा केली नाहीत.

उक्त सर्व बाबी विचारात घेता संबंधीता यापुढे महानगरपालिका सेवेत ठेवणे महापालिकेच्या हिताचे नसल्यामुळे तसेच त्यांचेवरील फौजदारी स्वरूपाचे आरोप पहात महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(3) (ब) नुसार त्यांना कारण दाखविण्याची संबंधी देण्याची आवश्यकता नाही अशी नियुक्ती प्राधिका-यांची खात्री झाली असल्याने श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर यांना महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम 56(2) (ह) मधील तरतुदीनुसार महानगरपालिका सेवेतून पुढे नौकरी मिळण्यास सामान्यपणे अपात्र होईल, असा कार्यालयीन आदेश क्रमांक जा.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17, दिनांक 01.09.2017 अन्वये कायमचे बडतर्फ करण्यात आले आहे. सादर आदेशाविरुद्ध संबंधीतांनी स्थायी समिती,

मनपा यांचेकडे दिनांक 26.09.2017 रोजी अपिल दाखल केले होते. करिता सदरील बडतर्फीचा आदेश रद्दबाबत करता येणार नाही ही बाब स्थायी समितीसमोर प्रशासकीय टिप्पणीद्वारे सादर करण्यात आली होती.

तथापि, प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधीतांस कामावर पुनःस्थापित करणे, तसेच संबंधीताचा बडतर्फी काळ निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते. तसेच अपिल कर्त्याकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रु. 69,395/- व रक्कम रु. 10,00,000/- त्यांचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करण्यात तसेच अपिलार्थीचे 02 वार्षिक वेतनवाढ कायम स्वरूपी बंद करण्याची मान्यता मनपा स्थायी समिती सभेने ठराव प्रदान केला आहे.

सदरचा ठराव 64 दिनांक 08.01.2018 हा प्रशासकीय टिप्पणी जा.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/14356/17 दिनांक 28.12.2017 च्या प्रशासकीय टिप्पणीच्या विरुद्ध असून संयुक्तीक व सनदशीर ठरत नसल्यामुळे प्रशासनाने निर्गमित केलेला कार्यालयीन आदेश क्रमांक जा.क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-3/7754/17 दि. 01.09.2017 अन्वये बडतर्फीचा आदेश हा योग्य आहे. तरी स्थायी समितीचा ठराव रद्द करणेबाबत प्रशासनाच्या वतीने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्वसाधारण सभेसमोर अपिल निर्णयास्तव ठेवण्यात येते.

अब्दुल शमीम स्थायी समितीने जो प्रस्ताव पाठवलेला आहे तो ठराव पास करण्यात यावा. आयुक्ताने जो प्रस्ताव पाठवला आहे तो रद्द करण्यात यावा.

दिपकसिंग रावत अख्तर सारखे आणखी किती कर्मचारी आहेत त्यांचाही विचार करावा त्याही कर्मचा-यास घेण्यात यावे.

आयुक्त या विषयामध्ये इतरांचा समावेश करण्यात येवू नये. केवळ याच विषयापुरता निर्णय घ्यावा. स्थायी समितीने जो निर्णय घेतला आहे त्या निर्णयावर प्रशासनाने सर्व साधारण सभे समोर आलो आहे त्यावर सर्व साधारण सभेने निर्णय घ्यावा.

अब्दुल शमीम श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना कार्यालयीन आदेश दिनांक 01.09.2017 यांना बडतर्फ करण्यात आले होते सदरच्या आदेशा विरुद्ध मनपा स्थायी समिती समोर संबंधीतांनी कामावर घेण्यासाठी अपिल सादर केले असता नावाशमनपा स्थायी समितीने ठराव 64 दिनांक 08.01.2018 नुसार प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधीतांस कामावर पुनःस्थापित करणे, तसेच संबंधीताचा बडतर्फी काळ निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते. तसेच अपिल कर्त्याकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रु. 69,395/- व रक्कम रु. 10,00,000/- त्यांचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करणे तसेच अपिलार्थीचे 02 वार्षिक वेतनवाढ कायम स्वरूपी बंद करून संबंधीतास पुनःस्थापित करण्यास मान्यता प्रदान केली आहे.

तथापि प्रशासनाने मनपा स्थायी समिती ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 हा रद्द करण्यासाठीचा प्रशासनाचा प्रस्ताव महासभेसमोर सादर केला सदरचा प्रस्ताव रद्द करून श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना मनपा स्थायी समितीने ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 च्या मान्यतेनुसार संबंधीतास पुनःस्थापित करण्यास.

अब्दुल सत्तार श्री अ.शमीम अब्दुला यांनी जो प्रस्ताव मांडला त्यास माझे अनुमोदन आहेत तसेच सदरील कर्मचारी वर उपासमारीची वेळ आलेली आहे जे मनपाचे पैसे होते ते मनपाकडे त्याने भरले आहेत त्यामुळे कामावर घेण्यात यावे. त्यांने 30 वर्षा पासून सेवा केली आहे.

सभागृह नेता कर्मचारी काम करीत असतांना चुका होत असतात. त्यामुळे त्याची एकदाची चुक माफ करून त्यास कामावर घेण्यात यावे. स्थायी समितीने जो निर्णय घेतला आहे तो निर्णय या ठिकाणी कायम ठेवण्यात यावा. संबंधीतास बडतर्फ न करता त्यास कमी शिक्षा लावण्यात यावी तसेच संबंधीताने अलिप महापौर महोदयाकडे करावे व त्यास कामावर घेण्यात यावे. याबाबतचे सर्व अधिकार महापौर यांना देण्यात येतात.

महापौर श्री अ. शमीम अब्दुला यांनी पुढील प्रमाणे दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना कार्यालयीन आदेश दिनांक 01.09.2017 यांना बडतर्फ करण्यात आले होते सदरच्या आदेशा विरुद्ध मनपा स्थायी समिती समोर संबंधीतांनी कामावर घेण्यासाठी अपिल सादर केले असता नावाशमनपा स्थायी समितीने ठराव 64 दिनांक 08.01.2018 नुसार प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फीचा आदेश रद्द करून संबंधीतांस कामावर पुनःस्थापित करणे, तसेच संबंधीताचा बडतर्फी काळ निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते. तसेच अपिल कर्त्याकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रु. 69,395/- व रक्कम रु. 10,00,000/- त्यांचे मासिक वेतनातून हसे पाडून वसूल करणे तसेच अपिलार्थीचे 02 वार्षिक वेतनवाढ कायम स्वरूपी बंद करून संबंधीतास पुनःस्थापित करण्यास मान्यता प्रदान केली आहे.

तथापि प्रशासनाने मनपा स्थायी समिती ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 हा रद्द करण्यासाठीचा प्रशासनाचा प्रस्ताव महासभेसमोर सादर केला सदरचा प्रस्ताव रद्द करून श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना मनपा स्थायी समितीने ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 च्या मान्यतेनुसार संबंधीतास पुर्नस्थापित करण्यास मान्यता देण्या बाबतचा जो प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.12

ठराव

श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना कार्यालयीन आदेश दिनांक 01.09.2017 यांना बडतर्फ करण्यात आले होते सदरच्या आदेशा विरुद्ध मनपा स्थायी समिती समोर संबंधीतांनी कामावर घेण्यासाठी अपिल सादर केले असता नावाशमनपा स्थायी समितीने ठराव 64 दिनांक 08.01.2018 नुसार प्रशासनाने दिनांक 01.09.2017 रोजी निर्गमित केलेला बडतर्फाचा आदेश रद्द करून संबंधीतांस कामावर पुनःस्थापित करणे, तसेच संबंधीताचा बडतर्फा काळ निलंबन काळ करण्याची ही मंजूरी देण्यात येते. तसेच अपिल कर्त्याकडून वसूल करण्यात येणारी रक्कम रु. 69,395/- व रक्कम रु. 10,00,000/- त्यांचे मासीक वेतनातून हसे पाडून वसूल करणे तसेच अपिलार्थीचे 02 वार्षिक वेतनवाढ कायम स्वरूपी बंद करून संबंधीतास पुर्नस्थापित करण्यास मान्यता प्रदान केली आहे.

तथापि प्रशासनाने मनपा स्थायी समिती ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 हा रद्द करण्यासाठीचा प्रशासनाचा प्रस्ताव महासभेसमोर सादर केला सदरचा प्रस्ताव रद्द करून श्री म. अख्तर पि. शेख महेबुब, पुरुष मजुर (प्र. वसुलीकार) यांना मनपा स्थायी समितीने ठराव क्रं. 64 दिनांक 08.01.2018 च्या मान्यतेनुसार संबंधीतास पुर्नस्थापित करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.12

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकांतर्गत शहरातील मलवाहीन्यांचे सांडपाणी शहराच्या वेगवेगळ्या भागातून पंपिंग करून बोंदर, इलीचपूर व सांगवी येथील मलशुध्दीकरण केंद्रात प्रक्रिया करून ते प्रक्रियाकृत पाणी शेतीसाठी सोडले जाते. सद्यःस्थितीत संपूर्ण शहराचे मिळून प्रक्रियाकृत पाणी 40 द.ल.मि. प्रतिदिवस (MLD) इतके आहे. येत्या तीन ते चार वर्षात सदर प्रक्रियाकृत पाणी 60-70 द.ल.मी. प्रतिदिवस इतके उपलब्ध होणार आहे. सदर प्रक्रियाकृत पाणी परळी येथील विद्युत औष्णिक केंद्रासाठी देण्याबाबत मनपा व महाजनको यांची प्राथमिक स्तरावर बोलणी झालेली आहे व महाजनको यांचे कडून प्रक्रियाकृत पाणी परळी (वै.) येथील औष्णिक विद्युत केंद्रास नेण्यासाठी नांदेड ते परळी (वै.) पर्यंत सर्वेक्षण होवून प्रस्ताव शासनाकडे (उर्जा मंत्रालय) सादर करण्याची कार्यवाही प्रगतीपथावर आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके कडून प्रक्रियाकृत पाणी देण्याबाबत शासनाच्या मान्यतेसाठी पत्र व्यवहार झालेला आहे. त्यानुसार शासनाच्या नगरविकास विभागाचे सहसचिव यांनी दिनांक 25.02.2016 च्या पत्रान्वये असे कळविले आहे की शहरातील मलशुध्दीकरण केंद्रातून उत्सर्जित होणारे प्रक्रिया केलेले पाणी महाजनको परळी औष्णिक केंद्रास उपलब्ध करून देण्यासंदर्भात महाजनको अधिका-यांशी चर्चा करून आवश्यकतो आराखडा तयार करावा व त्यास महानगरपालिकेच्या मा. सर्वसाधारण सभेची मान्यता घेवून ती नागपूर महानगरपालिकेने महाजनकोशी केलेल्या कराराच्या धर्तीवर महानगरपालिकेसाठी फायदेशीर ठरतील. अशी अटी व शर्तीवर आवश्यक करारनामा करून व शहरातील मलशुध्दीकरण मधून उत्सर्जित होणा-या प्रक्रियाकृत केलेल्या पाण्याचा 100% पूर्णवापर होईल यासाठी आवश्यकती कार्यवाही तातडीने करण्यात यावी.

करिता नागपूर महानगरपालिकेच्या धर्तीवर करारनामा करून **परळी (वै.)** औष्णिक विद्युत केंद्र यांना प्रक्रिया करून पाणी देण्याची मान्यता देण्यासाठी मा. सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

सभागृह नेता

शेतक-याची तहाण भागविण्यासाठी विष्णुपुरी प्रकल्प बांधण्यात आला होता. विष्णुपुरी जलाशयातील 50 टक्के पाणी हे पिण्यासाठी वापरण्यात येते. त्यासाठी आपले जे सांड पाणी आहे त्या पाण्याला प्युअर करून शेतक-यासाठी राखीव राहिले पाहीजे. परळीला हे पाणी दिल्यास या ठिकाणच्या शेतक-यावर अन्याय होईल त्यामुळे हे पाणी परळीला देण्यात येवू नये. हा विषय या सभागृहात फेटाळण्यात येते. पाणी नांदेड जिल्हयातील शेतक-यास मिळाले पाहीजे.

अब्दुल सत्तार

विष्णुपुरी जलाशयातील पाणी हे शेतक-यासाठी देण्यात आले पाहीजे होते परंतू आता आपण पाणी वापरत आहोत त्यासाठी शेतक-यांना पाणी मिळत नाही म्हणून सदरचे पाणी परळीला देण्यात येवू नये हा विषय फेटाळण्यात येते.

किशोर स्वामी

माजी मुख्यमंत्री अशोकरावजी चव्हाण साहेब यांनी यांच्या समवेत इतर ही पदाधिकारी यांची बैठक मा. मुख्यमंत्री महोदयांनी लावली होती. या बैठकीला तत्कालीन महापौर व मी सुध्दा या बैठकीस उपस्थित होतो, माजी मुख्यमंत्री यांनी सदर फुगीर डीपीआर तयार केले व त्याची कीमत रु.400 कोटी रुपये एवढी होती त्यामुळे रु.400 कोटीचा निधीचा अपव्यय होईल यासाठी हा प्रस्ताव याच ठिकाणी थांबविण्यात यावा अशी विनंती माजी मुख्यमंत्री महोदयांनी केली होती. मा. मुख्यमंत्री महोदयांनी असे विषय समोर ठेवण्यात येवू नये असे तत्कालीन उर्जा मंत्री यांना सांगितले होते. हा

विषय मुंबई येथे संपलेला होता. या ठिकाणच्या शेतक-यावर अन्याय होईल त्यामुळे हे पाणी परळी देण्यात येवू नये, त्यामुळे हा विषय या ठिकाणी फेटाळण्यात यावा.

दिपकसिंग रावत

मी जरी भाजपाचा नगरसेवक असलो तरी आणि सभागृहाची भावना लक्षात घेता मी सभागृहा सोबत आहे. आम्ही नांदेड मध्ये राहतो आणि नांदेडच्या जनतेला आम्हाला न्याय द्यावयास पाहीजे म्हणून परळीला हे पाणी देण्यात येवू नये. सदरचे पाणी ट्रीटमेंट करून नांदेड जिल्ह्यातील शेतक-यांना देण्यात यावे. हा ठराव फेटाळण्यात यावा अशी मी सभागृहास विनंती करतो.

महापौर

श्री किशोर स्वामी यांनी प्रशासनाचा फेटळण्या बाबतचा प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.13

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकांतर्गत शहरातील मलवाहीन्यांचे सांडपाणी शहराच्या वेगवेगळ्या भागातून पंपिंग करून बोंडार, इलीचपूर व सांगवी येथील मलशुध्दीकरण केंद्रात प्रक्रिया करून ते प्रक्रियाकृत पाणी शेतीसाठी सोडले जाते. सद्यःस्थितीत संपूर्ण शहराचे मिळून प्रक्रियाकृत पाणी 40 द.ल.मि. प्रतिदिवस (MLD) इतके आहे. येत्या तीन ते चार वर्षात सदर प्रक्रियाकृत पाणी 60-70 द.ल.मी. प्रतिदिवस इतके उपलब्ध होणार आहे. सदर प्रक्रियाकृत पाणी परळी येथील विद्युत औष्णिक केंद्रासाठी देण्याबाबत मनपा व महाजनको यांची प्राथमिक स्तरावर बोलणी झालेली आहे व महाजनको यांचे कडून प्रक्रियाकृत पाणी परळी (वै.) येथील औष्णिक विद्युत केंद्रास नेण्यासाठी नांदेड ते परळी (वै.) पर्यंत सर्वेक्षण होवून प्रस्ताव शासनाकडे (उर्जा मंत्रालय) सादर करण्याची कार्यवाही प्रगतीपथावर आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेकडून प्रक्रियाकृत पाणी देण्याबाबत शासनाच्या मान्यतेसाठी पत्र व्यवहार झालेला आहे. त्यानुसार शासनाच्या नगरविकास विभागाचे सहसचिव यांनी दिनांक 25.02.2016 च्या पत्रान्वये असे कळविले आहे की शहरातील मलशुध्दीकरण केंद्रातून उत्सर्जित होणारे प्रक्रिया केलेले पाणी महाजनको परळी औष्णिक केंद्रास उपलब्ध करून देण्यासंदर्भात महाजनको अधिका-यांशी चर्चा करून आवश्यकतो आराखडा तयार करावा व त्यास महानगरपालिकेच्या मा. सर्वसाधारण सभेची मान्यता घेवून ती नागपूर महानगरपालिकेने महाजनकोशी केलेल्या कराराच्या धर्तीवर महानगरपालिकेसाठी फायदेशीर ठरतील. अशी अटी व शर्तीवर आवश्यक करारनामा करून व शहरातील मलशुध्दीकरण मधून उत्सर्जित होणा-या प्रक्रियाकृत केलेल्या पाण्याचा 100% पूर्णत्वापर होईल यासाठी आवश्यकती कार्यवाही तातडीनेपे करण्यात यावी.

करिता नागपूर महानगरपालिकेच्या धर्तीवर करारनामा करून परळी (वै.) औष्णिक विद्युत केंद्र यांना प्रक्रिया करून पाणी देण्यासाठीचा प्रशासनाचा प्रस्ताव हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते फेटाळण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. 13

मनपा हद्दीतील NRAP सांडपाणी उपसा केंद्रामध्ये नविन 300 HP पंप सेट बसविण्यासाठी गोदावरी नदीचे प्रदुषण होऊ नये या साठी NRAP (राष्ट्रीय नदी कृती आराखडा) या योजनेतून महाराष्ट्र जिवन प्राधिकरण या विभागा मार्फत जुना पुल देगलुर नाका येथे सांड पाणी उपसा केंद्र बांधण्यात आले असून, या पंप गृहात 150 HP चे दोन पंपसेट व 300 HP चे तीन पंप असून, हे सर्व पंप संच बंद आहेत. प्रत्येकी एक एक पंप सेट दुरुस्त करण्याची कार्यवाही चालु आहे या काळात एक नविन पंपसेट बसविण्याकरिता उप अभियंता पाणी पुरवठा व मलनिस्सासण विभाग मनपा नांदेड यांनी सादर केलेल्या अहवालानुसार कामाची तातडी व गरज आवश्यकता लक्षात घेवून या कामासाठी लागणारा खर्च रुपये 75,12,000/- (अक्षरी रुपये पंचाहत्तर लक्ष बारा हजार फक्त) अपेक्षित आहे.

करिता सदर खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देणे करिता महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 क व ड नुसार प्रस्ताव सर्वसाधारण सभे समोर मान्यतेस्तव सादर.

सभागृह नेता

गेल्या तीन चार महीण्यापासून हे काम चालू आहे. नदी प्रदुषण टाळण्यासाठी प्रशासनाने चांगले प्रयत्न केले आहे. यावर मा.जिल्हाधिकारी व मा. आयुक्तावर केसेस दाखल केलेल्या आहेत. मा. पर्यावरण मंत्री महोदयांनी हा प्रकल्पासाठी काही निधी मनपास दिला आहे काय हे सांगावे. मोटार घेण्याचा विषय आहे तो पास करण्यात यावा.

आयुक्त

सदर नदी प्रदुषण टाळण्यासाठी मा. पालकमंत्री महोदय यांचेकडे आपण एक डीपीआर सादर केला आहे. तो डीपीआर पर्यावरण विभागाकडे सुध्दा देण्यात आला आहे त्यास मंजूरी मीळेल अशी अपेक्षा आहे.

महापौर

प्रशासनाचा प्रस्ताव कार्योत्तर प्रशासकिय आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.14

ठराव

मनपा हद्दीतील NRAP सांडपाणी उपसा केंद्रामध्ये नविन 300 HP पंप सेट बसविण्यासाठी गोदावरी नदीचे प्रदुषण होऊ नये या साठी NRAP (राष्ट्रीय नदी कृती आराखडा) या योजनेतून महाराष्ट्र जिवन प्राधिकरण या विभागा मार्फत जुना पुल देगलुर नाका येथे सांड पाणी उपसा केंद्र बांधण्यात आले असून, या पंप गृहात 150 HP चे दोन पंपसेट व 300 HP चे तीन पंप असून, हे

सर्व पंप संच बंद आहेत. प्रत्येकी एक एक पंप सेट दुरुस्त करण्याची कार्यवाही चालु आहे या काळात एक नविन पंपसंट बसविण्याकरिता उप अभियंता पाणी पुरवठा व मलनिस्सासण विभाग मनपा नांदेड यांनी सादर केलेल्या अहवालानुसार कामाची तातडी व गरज आवश्यकता लक्षात घेवून या कामासाठी लागणारा खर्च रुपये 75,12,000/- (अक्षरी रुपये पंचाहत्तर लक्ष बारा हजार फक्त) अपेक्षित आहे.

करिता सादर खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देणे करिता महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 क व ड नुसार हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.14

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणे

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणेसाठी शहरातील रजिस्ट्री ऑफिस ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतचा रस्ता सुमारे 10 वर्षांपूर्वी करण्यात आला होता. सद्यस्थितीत सादर रस्त्यावर खड्डे पडलेले आहेत. फुटपाथवरील पेव्हर कांही ठिकाणी दबले आहेत. लोखंडी रेलींग कांही ठिकाणी तुटली आहे. SW Drain वरील कव्हर फुटले आहेत. रस्ता करतेवेळी Stadium च्या बाजूने अर्ध्या रूंदीमध्ये पेव्हर ब्लॉक बसवून व उर्वरीत रूंदीत डांबरी रस्ता तयार करण्यात आला होता. परंतु रस्त्याचे पेव्हर ब्लॉक 50% जागी दबले गेले आहेत. त्यामुळे वाहतुकीस कठीण जात आहे. पार्कींगच्या जागी असलेले कर्ब स्टोन नादुरुस्त झालेले आहेत. त्यामुळे रस्ता (ब्युटीफिकेशन) सौंदर्यीकरण करण्यासाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची 2017-18 नुसार रुपये 95,69,600/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 95,69,600/- (अक्षरी रुपये पंच्यान्नव लक्ष एकोणसत्तर हजार सहाशे फक्त) .. नविन रस्ते/नविन नाल्या .. या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहुन सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेस्तव सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

महापौर

प्रशासनाने प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण बाबत सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.15

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणे

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणेसाठी शहरातील रजिस्ट्री ऑफिस ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतचा रस्ता सुमारे 10 वर्षांपूर्वी करण्यात आला होता. सद्यस्थितीत सादर रस्त्यावर खड्डे पडलेले आहेत. फुटपाथवरील पेव्हर कांही ठिकाणी दबले आहेत. लोखंडी रेलींग कांही ठिकाणी तुटली आहे. SW Drain वरील कव्हर फुटले आहेत. रस्ता करतेवेळी Stadium च्या बाजूने अर्ध्या रूंदीमध्ये पेव्हर ब्लॉक बसवून व उर्वरीत रूंदीत डांबरी रस्ता तयार करण्यात आला होता. परंतु रस्त्याचे पेव्हर ब्लॉक 50% जागी दबले गेले आहेत. त्यामुळे वाहतुकीस कठीण जात आहे. पार्कींगच्या जागी असलेले कर्ब स्टोन नादुरुस्त झालेले आहेत. त्यामुळे रस्ता (ब्युटीफिकेशन) सौंदर्यीकरण करण्यासाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची 2017-18 नुसार रुपये 95,69,600/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत रजिस्ट्री ऑफिस (ITM) ते रेल्वे स्टेशन पर्यंतच्या रस्त्याचे ब्युटीफिकेशन करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 95,69,600/- (अक्षरी रुपये पंच्यान्नव लक्ष एकोणसत्तर हजार सहाशे फक्त) .. नविन रस्ते/नविन नाल्या .. या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहुन सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.15

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्याच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणे

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्याच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करण्यासाठी सादर रस्ता उत्तर नांदेड शहरातील मुख्य रस्ते असून विमानतळाला जोडणारा एकमेव रस्ता असल्याने सादर रस्त्याचे सुशोभीकरण करणे आवश्यक असल्याने रस्ता दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटीचे काम करणेसाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 51,80,000/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्यांच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 51,80,000/- (अक्षरी रुपये एक्यावन्न लक्ष ऐंन्शी हजार फक्त) यास " नविन रस्ते/नविन नाल्या " या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहुन सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेस्तव सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

महापौर

प्रशासनाने प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता देण बाबत सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.16

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्यांच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणे

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्यांच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करण्यासाठी सदर रस्ता उत्तर नांदेड शहरातील मुख्य रस्ते असुन विमानतळाला जोडणारा एकमेव रस्ता असल्याने सदर रस्त्याचे सुशोभीकरण करणे आवश्यक असल्याने रस्ता दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटीचे काम करणेसाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करुन आवश्यक बाबींचा समावेश करुन जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 51,80,000/- चे अंदाजपत्रक तयार करुन सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दीत विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ रस्त्यांच्या दुभाजकाची दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 51,80,000/- (अक्षरी रुपये एक्यावन्न लक्ष ऐंन्शी हजार फक्त) यास " नविन रस्ते/नविन नाल्या " या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहुन सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वांनुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.16

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत 1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा विमानतळ. (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड लाईन व झेब्रा क्रॉसिंग पट्टे मारणे व केंट आय बसविणे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड व झेब्रा पट्टे मारणे व केंट आय बसविणेसाठी रस्ते उत्तर नांदेड शहरातील मुख्य रस्ते असुन विमानतळ व दक्षीण नांदेड शहराला जोडणारे मुख्य रस्ते असल्याने सदर रस्त्याचे सुशोभीकरण तसेच वाहतुक व्यवस्था सुरळीत करणे आवश्यक असल्यामुळे सदर रस्त्यांवर थर्मोप्लास्टीक पेंटने सेंटर व साईड लाईन व झेब्रा क्रॉसिंग पट्टे मारणे व केंट आय बसविण्याचे काम करणेसाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करुन आवश्यक बाबींचा समावेश करुन जिल्हा दरसुची 2017-18 नुसार रुपये 77,03,855/- चे अंदाजपत्रक तयार करुन सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुद्वारा, विमानतळ (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड व झेब्रा पट्टे मारणे व केंट आय बसविणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 77,03,855/- (अक्षरी रुपये सत्याहतर लक्ष तीन हजार आठशे पंचाच्चन फक्त) यास " नविन रस्ते/नविन नाल्या " या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहुन सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थीक मान्यतेस्तव सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

सभागृह नेता

शहरात प्रमुख रस्त्याचे कामे झालेली आहेत चौकाचे ठिकाणी काम दिसत आहे. शहरात काही तरी झाले आहे अशी सर्वांची भावना झालेली आहे. गुरु-ता-गददी नंतर प्रथमच शहरातील रेलींगची रंगरंगोटी करण्यात येत आहे ती करण्यात यावी. संगत गुरुद्वारासाठी यात्रेकरु येतात तोही रस्ता करणे आवश्यक आहे. इतरही शहरातील लहान लहान रस्ते दुस-या टप्प्यात घेणे आवश्यक आहे.

स. शेर अली

आपण जी कामे केली आहे ती कामे अत्यंत अभिनंदनिय आहेत यात शंका नाही. आता बीजी महाराज यांनी सांगितल्याप्रमाणे रस्ता क्रमाक 24 हा श्री पवळे, बिजी महाराज व माझ्या प्रभागातुन जातो. याही रस्तेचे काम करावे.

वैशाली देशमुख

म.फुले चौक, गणेशनगर, पावडे वाडी नाका ते मोर चौक ते छत्रपती चौक हा रस्ता देखील करण्यात यावा अशी आपणास विनंती आहे.

अब्दुल सत्तार	जुन्या शहराचा एकही रस्ता केलेला नाही सभापती साहेब यांच्या वार्डातील रस्ता तरी घ्यावावयास पाहीजे होता ते रस्ता का घेण्यात आले नाही. संगत गुरुव्दारास जाणारा रस्ता फार महत्वाचा आहे. हा विषय पेडींग ठेवण्यात यावा.
फारुख अली खॉ	हा विषय पेडींग ठेवण्यात येवू नये पास करण्यात यावा. इतरही रस्ते करावे अशी आमची मागणी आहे. बराच वेळ गोंधळ चालू होता.
अब्दुल सत्तार	जुन्या शहराचा एकही रस्ता केलेला नाही संगत गुरुव्दारास जाणारा रस्ता फार महत्वाचा आहे. हा का रस्ता घेतला नाही असे सांगावे.
सभागृह नेता आयुक्त	इतर ही रस्त्याचे निविदा काढण्यात याव्यात हा विषय पास करण्यात यावा. जे रस्ते घेण्यात आले आहेत त्या रस्त्यामुळे शहराची लुकींग दिसणार आहे. याकरीता हे रस्ते प्रस्तावित केले आहे. आपल्या ज्या सुचना आहेत त्या माझ्या कडे देण्यात याव्यात त्यानुसार ते रस्ते पण करण्यात येतील त्याला निधीची कमी पडू देणार नाही. हे माझे आपणास आश्वासन आहे.
महेंद्र पिंपळे	अख्या महाराष्ट्रातून माझ्या प्रभागात मुले शिक्षण घेण्यासाठी येतात. त्यासाठी भाग्यनगरचा रस्ता घेण्यात यावा.
भानुसिंग रावत	ओल्ड सिटीचे रस्ते महत्वाचे नाहीत काय. हबीब टॉकीज ते महाविर चौक हा रस्ता महत्वाचा नाही काय हे सांगावे. या रस्त्याचा का समावेश केला नाही. याचा प्रथम खुलासा करावा. ठराविक एरीयाच्या रस्त्याकडे आपण लक्ष दिले आहे, असे दिसून येत आहे. गणेश टॉकीजच्या रस्त्यावर जावून पहावे तो रस्ता कीती खराब झालेला आहे. तो का रस्ता का घेण्यात आला नाही हे स्पष्ट करावे.
महापौर	प्रशासनाने प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण बाबत सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.17**ठराव**

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत 1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक, नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुव्दारा विमानतळ. (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड लाईन व झेब्रा क्रॉसींग पट्टे मारणे व कॅट आय बसविणे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुव्दारा, विमानतळ (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड व झेब्रा पट्टे मारणे व कॅट आय बसविणेसाठी रस्ते उत्तर नांदेड शहरातील मुख्य रस्ते असून विमानतळ व दक्षीण नांदेड शहराला जोडणारे मुख्य रस्ते असल्याने सदर रस्त्याचे सुशोभीकरण तसेच वाहतुक व्यवस्था सुरळीत करणे आवश्यक असल्यामुळे सदर रस्त्यांवर थर्मोप्लास्टीक पेंटने सेंटर व साईड लाईन व झेब्रा क्रॉसींग पट्टे मारणे व कॅट आय बसविण्याचे काम करणेसाठी या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दरसुची 2017-18 नुसार रुपये 77,03,855/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) विमानतळ, राज कॉर्नर, आय.टी.आय. ते आण्णाभाऊ साठे चौक नमस्कार चौक, माळटेकडी गुरुव्दारा, विमानतळ (2) आय.टी.आय. ते शिवाजीनगर RUB पर्यंत थर्मोप्लास्टीक पेंट ने सेंटर व साईड व झेब्रा पट्टे मारणे व कॅट आय बसविणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 77,03,855/- (अक्षरी रुपये सत्याहतर लक्ष तीन हजार आठशे पंचाचव्वन फक्त) यास " नविन रस्ते/नविन नाल्या " या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतून सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहून सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.17

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानरपालिका हद्दीत 1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण करणे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण यापुर्वी सुमारे दहा वर्षांपुर्वी सालसन 2008 गुरु-ता-गद्दी कार्यक्रम अंतर्गत नुतनीकरण करण्यात आले होते. सदर रस्ते हे नांदेड शहरातील अत्यंत महत्वाचे कार्यालय, गुरुव्दारा, पुतळे, रेल्वे स्टेशन, न्यायालय, पोस्ट ऑफिस, जिल्हा परिषद, जिल्हाधिकारी कार्यालय, वन विभाग, वजिराबाद मुख्य बाजार पेठ यांना जोडणारे रस्ते आहेत. पाऊसामुळे व सतत वाहनांच्या वर्दळीमुळे ब-याच ठिकाणी भुमिगत Electric Cabeling / BSNL Cabeling व पाणी पुरवठा लाईन, ड्रेनेज लाईनच्या दुरुस्तीचे काम केल्यामुळे रस्त्यावर ब-याच ठिकाणी खड्डे पडलेले आहेत. सुमारे 70 ते 90% Surface Black Top (BT) उखडून रस्ते वाहतुकीसाठी नादुरुस्त झालेले आहेत. त्यामुळे सदरचे काम

करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 97,60,691/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड प्रभाग क्रं. 17 मधील BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 97,60,691/- (अक्षरी रुपये सत्यान्नव लक्ष साठ हजार सहाशे एक्यान्नव फक्त) यास नविन रस्ते/नविन नाल्या या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहून सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेस्तव सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

महापौर

प्रशासनाने प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण बाबत सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.18

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत 1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण करणे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण यापुर्वी सुमारे दहा वर्षांपुर्वी सालसन 2008 गुरु-ता-गद्दी कार्यक्रम अंतर्गत नुतनीकरण करण्यात आले होते. सदर रस्ते हे नांदेड शहरातील अत्यंत महत्वाचे कार्यालय, गुरुद्वारा, पुतळे, रेल्वे स्टेशन, न्यायालय, पोस्ट ऑफिस, जिल्हा परिषद, जिल्हाधिकारी कार्यालय, वन विभाग, वजिराबाद मुख्य बाजार पेठ यांना जोडणारे रस्ते आहेत. पाऊसामुळे व सतत वाहनांच्या वर्दळीमुळे ब-याच ठिकाणी भुमिगत Electric Cabeling / BSNL Cabeling व पाणी पुरवठा लाईन, ड्रेनेज लाईनच्या दुरुस्तीचे काम केल्यामुळे रस्त्यावर ब-याच ठिकाणी खड्डे पडलेले आहेत. सुमारे 70 ते 90% Surface Black Top (BT) उखडून रस्ते वाहतुकीसाठी नादुरुस्त झालेले आहेत. त्यामुळे सदरचे काम करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी करून आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 97,60,691/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत (1) रेल्वे स्टेशन ते महावीर चौक (2) हुतात्मा स्मारक ते वजीराबाद (3) शिवाजी पुतळा ते हिंगोली गेट RUB व स्टेशन रोड प्रभाग क्रं. 17 मधील BT रस्त्याचे डांबरीकरणाने मजबुतीकरण करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 97,60,691/- (अक्षरी रुपये सत्यान्नव लक्ष साठ हजार सहाशे एक्यान्नव फक्त) यास नविन रस्ते/नविन नाल्या या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहून सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. 18

विषय :- नांदेड वाघाळा शहरमहानगरपालिका हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते ढवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते ढवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करण्यासाठी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी केली असता, सदर ठिकाणी पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण विभागाने वाहीणी टाकण्याचे काम केल्यामुळे सदरील रस्ता पुर्ण पणे खराब झालेला आहे सदरील रस्ता व रस्त्याच्या ठिकाणी आर.सी.सी. नाली करणे आवश्यक आहे. सदरील रस्त्याचा कामासाठी स्थानिक नगरसेवक व भागातील नागरीकांची पण रस्ता व नाली करण्यासाठी मागणी असल्याने या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 2,36,24,920/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते ढवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 2,36,24,920/- (अक्षरी रुपये दोन कोटी छेतीस लक्ष चोवीस हजार नऊशे वीस फक्त) यास नविन रस्ते/नविन नाल्या या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतुन सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहून सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यतेस्तव सर्वसाधारण सभेसमोर सादर.

महापौर

प्रशासनाने प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण बाबत सादर केलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.19

ठराव

विषय :- नांदेड वाघाळा शहरमहानगरपालिका हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते ढवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करणे बाबत

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते ढवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करण्यासाठी प्रत्यक्ष स्थळ पाहणी केली असता, सदर ठिकाणी पाणी पुरवठा व मलनिस्सारण विभागाने वाहीणी टाकण्याचे काम केल्यामुळे सदरील रस्ता पुर्ण पणे खराब झालेला आहे सदरील रस्ता व रस्त्याच्या ठिकाणी आर.सी.सी. नाली करणे आवश्यक आहे. सदरील रस्त्याचा कामासाठी स्थानिक नगरसेवक व भागातील नागरीकांची पण रस्ता व नाली

करण्यासाठी मागणी असल्याने या विभागाचे उप अभियंता व कनिष्ठ अभियंता यांनी आवश्यक बाबींचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2017-18 नुसार रुपये 2,36,24,920/- चे अंदाजपत्रक तयार करून सादर केले आहे.

नांदेड वाघाळा शहरा महानगरपालिका, हद्दीत सिडको भागात वसंतराव नाईक कॉलेज ते दवळे कॉर्नर पर्यंत डांबरी रस्ता व आर.सी.सी. नाली करणेसाठी लागणारी रक्कम रुपये 2,36,24,920/- (अक्षरी रुपये दोन कोटी छेतीस लक्ष चोवीस हजार नऊशे वीस फक्त) यास नविन रस्ते/नविन नाल्या या लेखाशिर्षका खालील तरतुदीतून सुधारीत अंदाजपत्रकाच्या अधिन राहून सालसन 2017-18 च्या प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं. 19

वाचा:-1. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी 1091/3456/प्र.क्र.320/91/आ-7,दि.14.01.1993

2. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/प्र.क्र.40/आ- 3 ,दि. 29.07.1999

3. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/प्र.क्र.40/आ-3,दि. 25.02.2000

4. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1095/प्र.क्र.45/95/आ-3,दि. 04.04.2000

5. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/1333/प्र.क्र.201/आ-3,दि. 29.11.2004

6. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-2005/9/प्र.क्र.1/आ-3,दि. 19.03.2005

7. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2011/प्र.क्र.333/11/राकावि-2,दि. 16.11.2011

8. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र. वैखप्र-2016/प्र.क्र.16/2016/राकावि-2,दि. 16.03.2016

विषय:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ देणे बाबत.

राज्य शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवरील स्थायी स्वरूपात कार्यरत असलेले अधिकारी/ कर्मचारी यांना महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम लागू असल्याने या अधिकारी/कर्मचा-यांनी व त्यांच्या कुटुंबीयांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल), नियम 1961 मधील तरतुदीच्या अधिन राहून आकस्मीक उदभवणा-या 13 आजारांवर खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या उपचारावरील तसेच 05 गंभीर आजारावर शासनाने संपूर्ण खर्चाच्या प्रतिपुर्तीसाठी मान्यता दिलेल्या खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या उपचारावरील वैद्यकीय खर्चाच्या प्रत्येक प्रकरणी आकस्मीक निकडीच्या प्रसंगी घेतलेल्या खाजगी रुग्णालयातील आंतररुग्ण उपचाराच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती व प्रतिपुर्तीच्या अनुज्ञेयतेची कमाल मर्यादा व मंजुरीबाबत संदर्भ क्र.1 ते 3 च्या शासन निर्णयात नमुद असल्याप्रमाणे सदर योजना महानगरपालिकेतील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना दिनांक 01.04.2018 पासून लागू करावयाची आहे.

मनपा अधिकारी/कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबीयांनी शासकीय रुग्णालयातून अथवा संपूर्णपणे शासनाच्या नियंत्रणाखाली असणारे शासकीय रुग्णालय किंवा दवाखाना किंवा प्रसुतीगृह किंवा प्राथमिक आरोग्य केंद्र किंवा वैद्यक व्यवसायीचे अर्थसहायीत केंद्र आणि राज्य मदत देत असलेले कोणतेही रुग्णालय किंवा दवाखाना किंवा प्रसुतीगृह यांचा समावेश होतो. तसेच महानगरपालिका कर्मचा-यांने नांदेड महानगरपालिकेच्या अंतर्गत असलेल्या हॉस्पिटल व दवाखाने मधून उपलब्ध होणारे उपचार (उदा.प्रसुती, एकसरे, सोनोग्राफी, लॅबोरेटरी टेस्ट, टी.बी सेंटर वगैरे) येथूनच घेणे बंधनकारक राहिल. जे उपचार मनपा हॉस्पिटल व दवाखान्यातून उपलब्ध होणार नाही अशा वेळी खाजगी रुग्णालयातून उपचार घेणे उचित होईल.

➤ औषधोपचारावरील खर्चाची प्रतिपुर्ती

वेतनगटानुसार औषधोपचारावरील खर्चाच्या प्रतिपुर्तीची अनुज्ञेय रक्कम संदर्भ क्र.06 च्या शासन निर्णयातील तक्ता 'अ' मध्ये नमुद केले आहे. त्यानुसार वेतनश्रेणीचे वर्गीकरण न करता औषधोपचारावरील खर्च खालील तक्ता 'ब' नुसार अनुज्ञेय राहिल.

तक्ता 'ब'

अ.क्र.	खाजगी रुग्णालयातील वास्तव्याचा प्रकार	वास्तव्यावरील खर्चाची प्रतिपुर्ती करावयाचा सुधारित दर
1	जनरल वार्ड (सर्वसामान्य कक्ष)	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 95 % अनुज्ञेय
2	जनरल वार्ड (सर्वसामान्य कक्ष) बाजूचा बाथरूम नसलेला कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 90 % अनुज्ञेय

3	बाथरूमसह स्वतंत्र कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
4	बाथरूमसह डबल बेडेड कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
5	बाथरूमसह वातानुकूलित कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
6	अतिदक्षता कक्ष (आय.सी.यु.)	100 %

विशेष टिप:- वरील तक्ता ब मधील अनुक्रमांक 5 येथे नमुद केलेला बाथरूमसह वातानुकूलित कक्ष हा केवळ जे अधिकारी विमान प्रवासासाठी पात्र आहेत, त्यांना अनुज्ञेय राहिल.

उपरोक्त शासन निर्णयातील तक्ता ब नुसार मनपा कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती शासनानी वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णय/परिपत्रक/आदेशातील सुधारित दरानुसार लागू राहतील.

➤ महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2016/प्र.क्र.16/ 2016/राकावि-2, दि. 16 मार्च, 2016 अन्वये महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल) नियम, 1961 व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदीच्या अधिन राहून रुपये 3,00,000/- (अक्षरी-रुपये तीन लाख फक्त) पर्यंतच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीस मंजुरीचे अधिकार संबंधित विभाग प्रमुख म्हणजेच आयुक्त,नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड यांना राहतील.

➤ महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.एएमजी-2005/9/प्र.क्र.1/2016/आरोग्य-3, दि. 19 मार्च, 2005 अन्वये विहीत तरतुदीत न बसणा-या कांही अपवादात्मक परिस्थितीत विशेष बाब म्हणून महानगरपालिका अधिकारी/कर्मचारी यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीस मान्यता द्यावयाची असल्यास अशाप्रकरणी निर्णय घेण्यासाठी महानगरपालिका स्तरावर प्रकरणे तपासणेकामी खालील प्रमाणे समिती गठीत करण्यात येत आहे.

- | | |
|---|---------|
| 1. आयुक्त मनपा,नांदेड किंवा आयुक्तांनी प्राधिकृत केलेला उपायुक्त- | अध्यक्ष |
| 2. उप आयुक्त (प्रशासन),मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 3. मुख्य लेखापरिक्षक,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 4. मुख्य लेखाधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 5. वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 6. विधी अधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |

सदरील वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती महानगरपालिकेच्या अधिकारी व कर्मचारी व त्यांचे कुटुंबीयांनाच लागू करावयाची असल्याने कुटुंब याची व्याख्या करणे आवश्यक आहे. कुटुंबाची व्याख्या खालीलप्रमाणे करण्यात येत आहे.

➤ **कुटुंब म्हणजे:-**

- अधिकारी/कर्मचा-यांची पत्नी किंवा पती
- शासकीय कर्मचा-यांवर अवलंबून असतील अशी शासकीय कर्मचा-यांची औरस मुले,सावत्र मुले, कायदेशिर दत्तक घेतलेली मुले
- शासकीय कर्मचा-यांवर पूर्णपणे अवलंबून असलेले शासकीय कर्मचा-यांचे आई-वडील (महीला शासकीय कर्मचा-याला तिच्या पूर्णपणे अवलंबून असलेल्या आणि तिच्या बरोबर राहत असलेल्या तिच्या आई-वडिलांची किंवा सासू-सास-याची निवड करता येईल)
- शासकीय कर्मचा-यांवर पूर्णपणे अवलंबून असलेल्या 18 वर्षापेक्षा कमी वय असलेले अविवाहित भाऊ व बहिण
- महाराष्ट्र शासन निर्णय दिनांक 28.03.2005 पुर्वीच्या कर्मचा-यांच्या तीन मुलापर्यंत व दि.28.03.2005 नंतरच्या दोन मुलांना वैद्यकीय प्रतिपुर्ती लागू राहिल.

महाराष्ट्र शासन,सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.एएमजी-2005/9/ प्र.क्र.1/2016/आरोग्य-3, दि.19 मार्च, 2005 मधील परिशिष्ट- अ मध्ये नमुद शासन विनिर्दिष्ट 13 आकस्मिक आजार व 5 गंभीर आजारांची यादी खालीलप्रमाणे आहे.

13 आकस्मिक आजारांची यादी			
अ.क्र	आकस्मिक आजाराचे नांव	अ.क्र	आकस्मिक आजाराचे नांव
1	हृदयविकाराचा झटका (Cardiac emergency) प्रमस्तिक संहनी (Cerebral vascular) फुफुसाच्या विकाराचा झटका (Pulmonary emergency)/ अन्जिओग्राफी चाचणी	8	ज्यामध्ये तातडीने शस्त्रक्रिया करणे आवश्यक असते अशा जन्मजात असंगती (Congenital Anomalies requiring urgent surgical intervention)
2	अपघात (Accident) आघात संलक्षण (Cerebral Vascular) हृदयाशी आणि रक्तवाहिनीशी संबंधित (Cardiological and Vascular)	9	ब्रेन ट्युमर (Brain Tumour)
3	जोरदार रक्तस्राव (Severe haemorrhage)	10	भाजणे (Burns)
4	निश्चतेनावस्था (Coma)	11	अक्यूट ग्लॅकोमा (Acute Glaucoma)

5	डोळयातील दृष्टीपटल सरकणे (Retinal detachment in the eye)	12	स्पायपनस स्कोड (मज्जारज्जू) संबधत आकस्मिक आजार
6	जननमुत्र आकस्मिक आजार (Genito-urinary emergency)	13	रसायनामुळे होणारी विषबाधा
7	वायु कोथ (Gas Gangrine)		

05 गंभीर आजारांची यादी			
अ.क्र	गंभीर आजारांचे नांव	अ.क्र	गंभीर आजारांचे नांव
1	हृदय शस्त्रक्रियांची प्रकरणे (Heart Surgery)	4	मुत्रपिंड प्रतिरोपण शस्त्रक्रिया (Kidney Transplantation)
2	हृदय उपमार्ग शस्त्रक्रिया (Bye pass Surgery)	5	रक्ताचा कर्करोग (Blood Cancer) कॅन्सर (इतर)
3	अन्जिओप्लास्टी शस्त्रक्रिया		

महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2011/प्र.क्र.333/11/राकावि-2,दि.16 नोव्हेंबर, 2011 अन्वये मधील परिशिष्ट- अ मध्ये दर्शविल्यानुसार शासकीय कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबियांनी खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या गंभीर व विशिष्ट उपचाराच्या खर्चावरील शासकीय रुग्णालयाप्रमाणे प्रतिपुर्ती अनुज्ञेतेसाठी शासन मान्यता दिलेल्या खाजगी रुग्णालयाची अद्यावत यादीप्रमाणेच वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ अनुज्ञेय राहिल.

तसेच तपासणी सुची व आकस्मिक निकडीच्या प्रसंगी खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या औषधोपचारांच्या खर्चाची प्रतिपुर्तीची मागणी सादर करण्यासाठी तयार करण्यात आलेल्या मार्गदर्शक सुचनेप्रमाणे वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्तीचा प्रस्ताव तपासून संबंधित विभाग प्रमुखांने सादर करणे आवश्यक आहे. (सोबत तपासणी सुची व मार्गदर्शक सुचना जोडण्यात आली आहे.)

उक्त नमुद केल्याप्रमाणे विभागप्रमुख स्तरावर प्रकरणांना मंजूरी देतांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल) नियम,1961 व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदी काटेकोरपणे तपासून वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीची मंजूरी देण्यात येईल. तसेच शासनाने निर्गमित केलेले शासन निर्णय/परिपत्रकातील नियम व अटी लागू राहतील.

नांदेड महानगरपालिका आस्थापनेवरील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ दिनांक 01.04.2018 पासून लागू राहिल. सदरचा कार्यालयीन प्रस्ताव धोरणात्मक स्वरूपाचा असल्यामुळे वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीसाठी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका सर्व साधारण सभे समोर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यतेस्तव.

महेश कनकदंडे वैद्यकीय प्रतिपुर्तीचा विषय हा अत्यंत चांगला विषय घेतला आहे. त्याची अंमलबजावणी योग्य पध्दतीने करण्यात यावी यात कोणतीही त्रुटी राहता कामा नये. सर्व रोगाचा समावेश करण्यात यावा. सेवा नियम आहेत त्याचा विचार करावा.

आयुक्त वैद्यकीय प्रतिपुर्तीचा विषय हा घेतला आहे. महाराष्ट्र शासनाच्या धोरणानुसार या वैद्यकीय प्रतिपुर्तीचा विषय घेतला तर साधे साधे आजाराचा त्यात समावेश आहे परंतू आपण काही निवडक आजाराचा फायदा यात समावेश केला आहे. शासन निर्णयानुसार आपण भेदभाव केला आहे. कारण लहान लहान आजारावर बोगस बिल सादर करून बिल उचलण्यात येतात असा अनुभव शासनास्तरावर आलेला आहे. या ठिकाणी तसे होताणा आपणास दिसणार नाही, याची काळजी घेण्यात आलेली आहे.

दिपकसिंग रावत हा प्रस्ताव एकमताने पास करण्यात यावा.

आनंद चव्हाण वैद्यकीय प्रतिपुर्तीचा विषय हा चांगला विषय आपण घेतला आहे. याबाबत आपण एक समिती गठीत करावी. जेणे करून याचा काही दुरुपयोग होणार नाही याची काळजी घेण्यात यावी.

सभागृह नेता शासन वैद्यकीय प्रतिपुर्तीचा विचार न देण्याचा करीत आहे. आपण देत आहो हे योग्य आहे. आम्ही म्हणतो दर वर्षी जास्तीचा खर्च होणार नाही याची काळजी प्रशासनाने घ्यावी, आम्ही म्हणतो की प्रतीवर्षी जास्तीत जास्त 50 लक्षापेक्षा जास्त खर्च होणार नाही या कडे लक्ष दिले पाहिजे व हा विषय पास करण्यात यावा.

महेश कनकदंडे वैद्यकीय प्रतिपुर्ती करीत असतांना सिव्हील सर्जनची स्वाक्षरीची आवश्यकतेची अट घालण्यात आली आहे ती शिथिल करण्यात यावी कारण आपल्याकडे वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी आहे त्याकरीता कर्मचा-यास त्यांचेकडे पाठविण्यात येवू नये.

महापौर

प्रशासनाने नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ आर्थिक वर्षात 50.00 लक्ष पर्यंत खर्च करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्रं.20**ठराव**

- वाचा:-**1. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी 1091/3456/प्र.क्र.320/91/आ-7,दि.14.01.1993
2. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/प्र.क्र.40/आ- 3 ,दि. 29.07.1999
3. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/प्र.क्र.40/आ-3,दि. 25.02.2000
4. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1095/प्र.क्र.45/95/आ-3,दि. 04.04.2000
5. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-1099/1333/प्र.क्र.201/आ-3,दि. 29.11.2004
6. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.एमएजी-2005/9/प्र.क्र.1/आ-3,दि. 19.03.2005
7. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2011/प्र.क्र.333/11/राकावि-2,दि. 16.11.2011
8. महाराष्ट्र शासन सार्वजनिक आरोग्य विभागाचे शासन निर्णय क्र. वैखप्र-2016/प्र.क्र.16/2016/राकावि-2,दि. 16.03.2016

विषय:- नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेतील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ देणे बाबत.

राज्य शासकीय कर्मचा-यांप्रमाणे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आस्थापनेवरील स्थायी स्वरूपात कार्यरत असलेले अधिकारी/ कर्मचारी यांना महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम लागू असल्याने या अधिकारी/कर्मचा-यांनी व त्यांच्या कुटुंबीयांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल), नियम 1961 मधील तरतुदीच्या अधिन राहून आकस्मीक उदभवणा-या 13 आजारांवर खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या उपचारावरील तसेच 05 गंभीर आजारावर शासनाने संपूर्ण खर्चाच्या प्रतिपुर्तीसाठी मान्यता दिलेल्या खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या उपचारावरील वैद्यकीय खर्चाच्या प्रत्येक प्रकरणी आकस्मीक निकडीच्या प्रसंगी घेतलेल्या खाजगी रुग्णालयातील आंतररुग्ण उपचाराच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्ती व प्रतिपुर्तीच्या अनुज्ञेयतेची कमाल मर्यादा व मंजुरीबाबत संदर्भ क्र.1 ते 3 च्या शासन निर्णयात नमुद असल्याप्रमाणे सदर योजना महानगरपालिकेतील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना दिनांक 01.04.2018 पासून लागू करावयाची आहे.

मनपा अधिकारी/कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबीयांनी शासकीय रुग्णालयातून अथवा संपूर्णपणे शासनाच्या नियंत्रणाखाली असणारे शासकीय रुग्णालय किंवा दवाखाना किंवा प्रसुतीगृह किंवा प्राथमिक आरोग्य केंद्र किंवा वैद्यक व्यवसायीचे अर्थसहायीत केंद्र आणि राज्य मदत देत असलेले कोणतेही रुग्णालय किंवा दवाखाना किंवा प्रसुतीगृह यांचा समावेश होतो. तसेच महानगरपालिका कर्मचा-यांने नांदेड महानगरपालिकेच्या अंतर्गत असलेल्या हॉस्पिटल व दवाखाने मधून उपलब्ध होणारे उपचार (उदा.प्रसुती, एकसरे, सोनोग्राफी, लॅबोरेटरी टेस्ट, टी.बी सेंटर वगैरे) येथूनच घेणे बंधनकारक राहिल. जे उपचार मनपा हॉस्पिटल व दवाखान्यातून उपलब्ध होणार नाही अशा वेळी खाजगी रुग्णालयातून उपचार घेणे उचित होईल.

➤ **औषधोपचारावरील खर्चाची प्रतिपुर्ती**

वेतनगटानुसार औषधोपचारावरील खर्चाच्या प्रतिपुर्तीची अनुज्ञेय रक्कम संदर्भ क्र.06 च्या शासन निर्णयातील तक्ता 'अ' मध्ये नमुद केले आहे. त्यानुसार वेतनश्रेणीचे वर्गीकरण न करता औषधोपचारावरील खर्च खालील तक्ता 'ब' नुसार अनुज्ञेय राहिल.

तक्ता 'ब'

अ.क्र.	खाजगी रुग्णालयातील वास्तव्याचा प्रकार	वास्तव्यावरील खर्चाची प्रतिपुर्ती करावयाचा सुधारित दर
1	जनरल वार्ड (सर्वसामान्य कक्ष)	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 95 % अनुज्ञेय
2	जनरल वार्ड (सर्वसामान्य कक्ष) बाजूचा बाथरूम नसलेला कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 90 % अनुज्ञेय
3	बाथरूमसह स्वतंत्र कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
4	बाथरूमसह डबल बेडेड कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
5	बाथरूमसह वातानुकूलित कक्ष	प्रत्यक्ष खर्चाच्या सरसकट 75 % अनुज्ञेय
6	अतिदक्षता कक्ष (आय.सी.यु.)	100 %

विशेष टिप:- वरील तक्ता ब मधील अनुक्रमांक 5 येथे नमुद केलेला बाथरूमसह वातानुकूलित कक्ष हा केवळ जे अधिकारी विमान प्रवासासाठी पात्र आहेत, त्यांना अनुज्ञेय राहिल.

उपरोक्त शासन निर्णयातील तक्ता ब नुसार मनपा कर्मचा-यांना वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती शासनानी वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णय/परिपत्रक/आदेशातील सुधारित दरानुसार लागू राहतील.

➤ महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2016/प्र.क्र.16/ 2016/राकावि-2, दि. 16 मार्च, 2016 अन्वये महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल) नियम, 1961 व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदीच्या अधिन राहून रुपये 3,00,000/- (अक्षरी-रुपये तीन लाख फक्त) पर्यंतच्या वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीस मंजुरीचे अधिकार संबंधित विभाग प्रमुख म्हणजेच आयुक्त,नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड यांना राहतील.

➤ महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.एएमजी-2005/9/प्र.क्र.1/2016/आरोग्य-3, दि. 19 मार्च, 2005 अन्वये विहित तरतुदीत न बसणा-या कांही अपवादात्मक परिस्थितीत विशेष बाब म्हणून महानगरपालिका अधिकारी/कर्मचारी यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीस मान्यता द्यावयाची असल्यास अशाप्रकरणी निर्णय घेण्यासाठी महानगरपालिका स्तरावर प्रकरणे तपासणेकामी खालील प्रमाणे समिती गठीत करण्यात येत आहे.

- | | |
|--|---------|
| 12. आयुक्त मनपा,नांदेड किंवा आयुक्तांनी प्राधिकृत केलेला उपायुक्त- | अध्यक्ष |
| 13. उप आयुक्त (प्रशासन),मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 14. मुख्य लेखापरिक्षक,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 15. मुख्य लेखाधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 16. वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |
| 17. विधी अधिकारी,मनपा,नांदेड- | सदस्य |

सदरील वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्ती महानगरपालिकेच्या अधिकारी व कर्मचारी व त्यांचे कुटुंबीयांनाच लागू करावयाची असल्याने कुटुंब याची व्याख्या करणे आवश्यक आहे. कुटुंबाची व्याख्या खालीलप्रमाणे करण्यात येत आहे.

➤ **कुटुंब म्हणजे:-**

- अधिकारी/कर्मचा-यांची पत्नी किंवा पती
- शासकीय कर्मचा-यांवर अवलंबून असतील अशी शासकीय कर्मचा-यांची औरस मुले,सावत्र मुले, कायदेशिर दत्तक घेतलेली मुले
- शासकीय कर्मचा-यांवर पूर्णपणे अवलंबून असलेले शासकीय कर्मचा-यांचे आई-वडील (महीला शासकीय कर्मचा-याला तिच्या पूर्णपणे अवलंबून असलेल्या आणि तिच्या बरोबर राहत असलेल्या तिच्या आई-वडिलांची किंवा सासू-सास-याची निवड करता येईल)
- शासकीय कर्मचा-यांवर पूर्णपणे अवलंबून असलेल्या 18 वर्षापेक्षा कमी वय असलेले अविवाहीत भाऊ व बहिण
- महाराष्ट्र शासन निर्णय दिनांक 28.03.2005 पुर्वीच्या कर्मचा-यांच्या तीन मुलापर्यंत व दि.28.03.2005 नंतरच्या दोन मुलांना वैद्यकीय प्रतिपुर्ती लागू राहिल.

महाराष्ट्र शासन,सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.एएमजी-2005/9/ प्र.क्र.1/2016/आरोग्य-3, दि.19 मार्च, 2005 मधील परिशिष्ट- अ मध्ये नमुद शासन विनिर्दिष्ट 13 आकस्मिक आजार व 5 गंभीर आजारांची यादी खालीलप्रमाणे आहे.

13 आकस्मिक आजारांची यादी			
अ.क्र	आकस्मिक आजाराचे नांव	अ.क्र	आकस्मिक आजाराचे नांव
1	हृदयविकाराचा झटका (Cardiac emergency) प्रमस्तिक संहनी (Cerebral vascular) फुफुसाच्या विकाराचा झटका (Pulmonary emergency)/ अन्जिओग्राफी चाचणी	8	ज्यामध्ये तातडीने शस्त्रक्रिया करणे आवश्यक असते अशा जन्मजात असंगती (Congenital Anomalies requiring urgent surgical intervention)
2	अपघात (Accident) आघात संलक्षण (Cerebral Vascular) हृदयाशी आणि रक्तवाहिनीशी संबंधित (Cardiological and Vascular)	9	ब्रेन ट्युमर (Brain Tumour)
3	जोरदार रक्तस्राव (Severe haemorrhage)	10	भाजणे (Burns)
4	निश्चतेनावस्था (Coma)	11	अक्यूट ग्लॅकोमा (Acute Glaucoma)
5	डोळ्यातील दृष्टीपटल सरकणे (Retinal detachment in the eye)	12	स्पायपनस स्कॉड (मज्जारज्जू) संबधात आकस्मिक आजार
6	जननमुत्र आकस्मिक आजार (Genito-urinary emergency)	13	रसायनामुळे होणारी विषबाधा
7	वायु कोथ (Gas Gangrene)		

05 गंभीर आजारांची यादी			
अ.क्र	गंभीर आजारांचे नांव	अ.क्र	गंभीर आजारांचे नांव
1	हृदय शस्त्रक्रियांची प्रकरणे (Heart Surgery)	4	मुत्रपिंड प्रतिरोपण शस्त्रक्रिया (Kidney Transplantation)
2	हृदय उपमार्ग शस्त्रक्रिया (Bye pass Surgery)	5	रक्ताचा कर्करोग (Blood Cancer) कॅन्सर (इतर)
3	अन्जिओप्लास्टी शस्त्रक्रिया		

महाराष्ट्र शासन, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, शासन निर्णय क्र.वैखप्र-2011/प्र.क्र.333/11/राकावि-2,दि.16 नोव्हेंबर, 2011 अन्वये मधील परिशिष्ट- अ मध्ये दर्शविल्यानुसार शासकीय कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबियांनी खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या गंभीर व विशिष्ट उपचाराच्या खर्चावरील शासकीय रुग्णालयाप्रमाणे प्रतिपुर्ती अनुज्ञेतेसाठी शासन मान्यता दिलेल्या खाजगी रुग्णालयाची अद्यावत यादीप्रमाणेच वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ अजुनेय राहिल.

तसेच तपासणी सुची व आकस्मिक निकडीच्या प्रसंगी खाजगी रुग्णालयात घेतलेल्या औषधोपचारांच्या खर्चाची प्रतिपुर्तीची मागणी सादर करण्यासाठी तयार करण्यात आलेल्या मार्गदर्शक सुचनेप्रमाणे वैद्यकीय खर्चाची प्रतिपुर्तीचा प्रस्ताव तपासून संबंधित विभाग प्रमुखांने सादर करणे आवश्यक आहे. (सोबत तपासणी सुची व मार्गदर्शक सुचना जोडण्यात आली आहे.)

उक्त नमुद केल्याप्रमाणे विभागप्रमुख स्तरावर प्रकरणांना मंजुरी देतांना महाराष्ट्र राज्य सेवा (वैद्यकीय देखभाल) नियम,1961 व त्यानंतर वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णयामधील तरतुदी काटेकोरपणे तपासून वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीची मंजुरी देण्यात येईल. तसेच शासनाने निर्गमित केलेले शासन निर्णय/परिपत्रकातील नियम व अटी लागू राहतील.

नांदेड महानगरपालिका आस्थापनेवरील स्थायी अधिकारी/कर्मचारी यांना वैद्यकीय खर्चाच्या प्रतिपुर्तीचा लाभ दिनांक 01.04.2018 पासून लागू करण्यास तसेच दर आर्थीक वर्षात 50.00 लक्षा पर्यंतच्या खर्च करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

स. सदस्यांचे प्रस्ताव/सुचना

विषय क्रं.20

प्रस्ताव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मालकीची श्री गुरुगोविंदसिंघजी स्टेडीयम व परिसरातील जिल्हा क्रिडा कार्यालयाची इमारती महानगरपालिकेचा ताब्यात घेणे बाबत.

सुचक :- स. विरेंद्रसिंघ गाडीवाले

अनुमोदक:- उमेश पवळे

सभागृह नेता

जिल्हा क्रिडा अधिकारी यांचे कार्यालयाकडे वेळोवेळी शासनाकडून अनुदान प्राप्त होत होते त्यासाठी त्यांच्याकडे जागा नव्हती. जागा नाही आणि निधी तर खर्च करणे आवश्यक होते अशा वेळी मनपाने त्यांना जागा उपलब्ध करून दिलेली आहे. त्यांनी ते केलेले बांधकाम महापालिकेस हस्तांतर करावे असे होते. होस्टेलच्या मागची जागा त्यांनी वापरण्यास सुरुवात केली, त्यांनी वाणिज्य वापर करीत असल्याचे दिसून येत आहे. स्टेडीयमच्या मागचे जागेत त्यांनी कार्यालये थाटली आहेत. जागा देण्याचे अधिकार हे महानगरपालिकेच्या सर्वसाधारण सभेस आहेत अशी जागा जिल्हा क्रिडा कार्यालयास दिलेली नाही.आजही सर्व मालकी मनपाची आहे. येत्या कालावधीमध्ये स्टेडीयम भव्य दिव्ये होणार आहे, याकरीता राष्ट्रीय नामांकानुसार स्टेडीयम हे सुरक्षेच्या दृष्टीने आपल्या ताब्यात असणे आवश्यक आहे. या परिसरातील सर्व इमारती मनपाच्या ताब्यात घेण्याची आवश्यकता सर्व कार्यवाही तात्काळ आयुक्तांनी करावी अशी त्यांना विनंती आहे.

किशोर स्वामी

मा. अशोकरावजी चव्हाण साहेबांच्या प्रयत्नाने केंद्र शासनाकडून स्टेडीयमचा विकास करण्यासाठी 42 कोटीचा निधी उपलब्ध करून घेतला आहे. त्यासाठी सदरची इमारती या त्वरीत मनपाच्या ताब्यात घेण्यात याव्यात.

दुष्यंत सोनाळे

रुचीरा हॉटेलच्या मागची जागेत खुप घाण झालेली आहे त्यासाठी रुचीरा हॉटेलला त्या ठिकाणावरून त्वरीत हटविण्यात यावे. पुर्ण ड्रेनेज त्यांनी चोकप केले आहे. त्यास हटवावे अशी विनंती आहे.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.21

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या मालकीची श्री गुरुगोविंदसिंघजी स्टेडीयम व परिसरातील जिल्हा क्रिडा कार्यालयाची इमारती महानगरपालिकेचा ताब्यात घेण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.21**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके मार्फत हबीबीया कॉलनी येथे मनपाकेची प्राथमिक शाळा चालविण्यात येते सदरील शाळेत इयत्ता ०१ ते ०८ वर्गा पर्यंत विद्यार्थ्यांना शिक्षण देण्यात येते. सदरील इमारती ही खाजगी असुन एका-एका खोलीत दोन वर्ग चालतात जागा अपुरी पडत असल्याने सदरची शाळा ईदगाहच्या मागे बिएसयुपी योजने अंतर्गत एक इमारत बांधण्यात आलेली असुन सदरील इमारतीत सदरची शाळा स्थलांतरीत करण्यास सर्वसाधारण सभे मान्यता घेण्यात यावी.

सुचक :- अरशीया कौसर मोहम्मद हबीब

अनुमोदक :- शमीम बेगम शेख जावीद

प्रशासकिय टिप्पणी

नावाशमनपा नांदेडच्या वतीने चालविण्यात येणारी मनपा प्रा.शा. महेबुबीया कॉलनी येथे इयत्ता पहिली ते आठवी वर्ग चालविण्यात येत असुन सदर शाळेत 08 वर्ग खोल्या व कार्यालयासाठी एक खोली अशा एकूण नऊ खोल्या उपलब्ध आहेत. तसेच सदर शाळा ही दोन सत्रात चालविण्यात येते. प्रस्तावात नतुद केलेल्या ठिकाणी जागा ही सदर शाळेपासुन 01 कि.मी. पेक्षा जास्त अंतरावर असल्यामुळे विद्यार्थ्यांना जाण्या येण्यासाठी दुर पडेल. तसेच शाळेत येण्या जाण्यासाठी विद्यार्थ्यांना रहदारी असलेला रोड पार करावा लागत असून इयत्ता पहिली ते चौथी वर्गातील विद्यार्थी हे वयाने लहान असल्यामुळे सदरील रोड पार करणे हे विद्यार्थ्यांच्या दृष्टीकोणातुन अत्यंत धोकादायक असून सदर भागात अधीपासून खाजगी संस्थांच्या अन्य शाळा कार्यरत असल्यामुळे तेथे विद्यार्थी संख्या मिळण्यास अवघड जाईल व जुन्या विद्यार्थ्यांना येण्या जाण्यास दुर पडत असल्यामुळे विद्यार्थ्यांची संख्या कमी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही असा अहवाल सदर शाळेच्या मुख्याध्यापकांनी सादर केलेला असून त्यानुसार सदर शाळेचे स्थलांतर करणे योग्य होणार नाही.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.22**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिके मार्फत हबीबीया कॉलनी येथे मनपाकेची प्राथमिक शाळा चालविण्यात येते सदरील शाळेत इयत्ता ०१ ते ०८ वर्गा पर्यंत विद्यार्थ्यांना शिक्षण देण्यात येते. सदरील इमारती ही खाजगी असुन एका-एका खोलीत दोन वर्ग चालतात जागा अपुरी पडत असल्याने सदरची शाळा ईदगाहच्या मागे बिएसयुपी योजने अंतर्गत एक इमारत बांधण्यात आलेली असुन सदरील इमारतीत सदरची शाळा स्थलांतरीत करण्यासाठीचा प्रस्ताव सादर केलेला आहे.

तथापि प्रस्तावात नतुद केलेल्या ठिकाणी जागा ही सदर शाळेपासुन 01 कि.मी. पेक्षा जास्त अंतरावर असल्यामुळे विद्यार्थ्यांना जाण्या येण्यासाठी दुर पडेल. तसेच शाळेत येण्या जाण्यासाठी विद्यार्थ्यांना रहदारी असलेला रोड पार करावा लागत असून इयत्ता पहिली ते चौथी वर्गातील विद्यार्थी हे वयाने लहान असल्यामुळे सदरील रोड पार करणे हे विद्यार्थ्यांच्या दृष्टीकोणातुन अत्यंत धोकादायक असून सदर भागात अधीपासून खाजगी संस्थांच्या अन्य शाळा कार्यरत असल्यामुळे तेथे विद्यार्थी संख्या मिळण्यास अवघड जाईल व जुन्या विद्यार्थ्यांना येण्या जाण्यास दुर पडत असल्यामुळे विद्यार्थ्यांची संख्या कमी होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही त्यामुळे सदरची शाळेचे स्थलांतर करणे शक्य होणार नसल्याचे प्रशासनाचे म्हणण्यानुसार सदरची शाळा स्थलांतर न करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.22**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रभाग क्रं. 12 मधील बिएसयुपी योजने अंतर्गत पाकीजानगर येथे कॅम्प्युनिटी हॉल बांधण्यात आले आहे. परंतु ज्या उद्देशासाठी कॅम्प्युनिटी हॉल बांधण्यात आले आहे, ते उद्देश पूर्ण झाले नाही. कॅम्प्युनिटी हॉलचा वापर अद्याप करण्यात आला नाही याचे कारण काय ? याचे स्पष्टीकरण सर्वसाधारण सभेपुढे सादरा करणे बाबत.

सुचक:- अ. सत्तार अ. गफुर

अनुमोदक:- अब्दुल रशीद अ.गणी, शमीम बेगम शेख जावीद

अब्दुल सत्तार

आपली जी प्रभाग क्रमांक 12 मध्ये उर्दू शाळा आहे ती उर्दू शाळा स्थलांतरीत करावी. आपण खर्च करून तयार केलेली मालमता आहे तीचा वापर शाळे सुरु करण्यासाठी करावा अशी आमची विनंती सभागृहास आहे.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते पाकीजा नगर येथील बिएसयुनी योजने अंतर्गत बांधण्यात आलेल्या कॅम्प्युनिटी हॉलचे दुरुस्ती करून सदरचा हॉल लहान कार्यक्रमासाठी भाडेतत्वावर देण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.23**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत प्रभाग क्रं. 12 मधील बिएसयुपी योजने अंतर्गत पाकीजानगर येथे कॅम्प्युनिटी हॉल बांधण्यात आले आहे. परंतु ज्या उद्देशासाठी कॅम्प्युनिटी हॉल बांधण्यात आले आहे, ते उद्देश पूर्ण झाले नाही. सदरचा कॅम्प्युनिटी हॉल हे नादुरुस्त असल्याने त्यास तात्काळ दुरुस्ती करून सदरचे हॉल हे कार्यक्रमासाठी भाडेवर देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.23**प्रस्ताव**

भुतपुर्व नांदेड नगरपालिकेत सालसन 1976 पर्यंत मयत कोंडया राध्या जोंधळे हे मजुर पदावर सफाई विभागात कामावर होते. सेवेत असतांना ते मृत्यु पावले आहेत. परंतु महानगरपालिका प्रशासनाने दिनांक 21.04.2008 रोजी त्यांच्या सेवे बद्दलचे कोणतेही अभिलेखे उपलब्ध नसल्याने त्यांच्या वारसास नियुक्ती देण्याबाबत नकार दिला आहे.

कर्मचा-यांचे सेवेचे अभिलेखे जतन ठेवण्याची जबाबदारी ही प्रशासनाची असल्यामुळे या प्रकरणी पुन्हा एकदा मयत कोंडया राध्या जोंधळे यांच्या सेवा केल्या बाबतचे प्रशासनाकडून पडताळणी करण्यात यावी त्यानुसार त्यांचे वारस राजु गणेश जोंधळे याला लाड कमिटीच्या शिफारशीनुसार मजुर पदावर नियमानुसार नेमणुक देण्याची कार्यवाही करण्याची ही सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते समंत करते.

सुचक:- अ. फहीम अ. मुनीर

अनुमोदक:- शोएब हुसेन

प्रशासकिय अहवाल

भुतपुर्व नांदेड नगरपालिका अस्तित्वात असतांना सेवेत असतांना कोंडया राध्या जोंधळे शिपायी हे दिनांक 21.04.1988 रोजी मृत पावले आहेत. संबंधीतांच्या वारसांनी सालसन 2004 म्हणजेच 16 वर्षानंतर त्यांचे नातु राजु गणेश जोंधळे यांनी अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती देणे बाबत अर्ज सादर केला आहे.

अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती देणे बाबत महाराष्ट्र शासन सामान्य प्रशासन विभागाच्या शासन निर्णय क्रमांक अकंपा/184/189/सीआर-155/तेरा-अ/दिनांक 08 मार्च 1985 च्या शासन निर्णयात मृत कर्मचा-यांच्या पाच वर्षांच्या आत अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती देणेसाठी अर्ज सादर करणे बंधनकारक आहे. संबंधीतांनी 16 वर्षानंतर त्यांचे वारस नातु यांनी दिलेला अर्ज शासन निर्णयातील तरतुदीशी विसंगत स्वरूपाचा आहे त्यामुळे त्यांचा अर्ज अमान्य करण्यात आलेला आहे.

या प्रकरणात संबंधीतांनी औद्योगिक न्यायालय जालना येथे ULP क्रमांक 29/2011 दाखल केलेला अर्ज औद्योगिक न्यायालयाने दिनांक 10.09.2012 रोजी अमान्य केला आहे.

तसेच याप्रकरणात यापुर्वी महासभेने दिनांक 30.12.2012 रोजी पारीत केलेला ठराव क्रमांक 142 हा शासन निर्णयातील तरतुदीशी विसंगत स्वरूपाचा असल्याने सदरचा ठराव विखंडीत करण्यासाठी कार्यालयीन पत्र क्रं. नावाशमनपा/साप्रवि/आस्था-2/539/11 दिनांक 02.05.2011 अन्वये शासनाकडे सादर करण्यात आलेला आहे.

महाराष्ट्र शासन सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभाग शासन निर्णय क्रमांक सफाई-2014/प्र.क्र.07/महामंडळे मंत्रालय मुंबई दिनांक 26 फेब्रुवारी 2014 नुसार सफाई कर्मचारी दिवंगत किंवा सेवानिवृत्त विकलांग झाल्याच्या दिनांका पासून 01 वर्षाची राहिल असे नमुद आहे.

उपरोक्त सर्व बाब विचारात घेता श्री राजु गणेश जोंधळे यास अनुकंपा तत्वावर नियुक्ती देता येणार नाही.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.24**ठराव**

भुतपुर्व नांदेड नगरपालिकेत सालसन 1976 पर्यंत मयत कोंडया राध्या जोंधळे हे मजुर पदावर सफाई विभागात कामावर होते. सेवेत असतांना ते मृत्यु पावले आहेत. परंतु महानगरपालिका प्रशासनाने दिनांक 21.04.2008 रोजी त्यांच्या सेवे बद्दलचे कोणतेही अभिलेखे उपलब्ध नसल्याने त्यांच्या वारसास नियुक्ती देण्याबाबत नकार दिला आहे.

कर्मचा-यांचे सेवेचे अभिलेखे जतन ठेवण्याची जबाबदारी ही प्रशासनाची असल्यामुळे या प्रकरणी पुन्हा एकदा मयत कोंडया राध्या जोंधळे यांच्या सेवा केल्या बाबतचे प्रशासनाकडून पडताळणी करण्यात यावी त्यानुसार त्यांचे वारस राजु गणेश जोंधळे याला लाड कमिटीच्या शिफारशीनुसार मजुर पदावर नियमानुसार नेमणुक देण्यास ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.24**प्रस्ताव**

राष्ट्रवीर वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची जयंती दिनांक 16.06.2018 रोजी असून सदरील महानगरपालिके तर्फे महापुरुषांज्या जयंती साजरा करण्यात यावी व त्या निमित्त राष्ट्रीय वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांच्या जिवनावर आधारीत दर वर्षी कार्यक्रम घेण्यात यावी.

सुचक :- भानुसिंह गयादिनसिंह रावत, अमितसिंह तेहरा

अनुमोदक :- खालसा प्रकाशकौर सुरजीतसिंह, उमेश चव्हाण

भानुसिंह रावत

राष्ट्रवीर वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांच्या जयंती निमित्त दर वर्षी त्यांच्या जिवनावर सांस्कृतीक कार्यक्रम घेण्यात यावा सदरच्या कार्यक्रमावर होणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थीक मान्यता देण्यात यावी

महापौर

श्री भानुसिंह रावत यांनी मांडलेल्या दुरुस्ती प्रस्तावासह मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र.25**ठराव**

राष्ट्रवीर वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची जयंती दिनांक 16.06.2018 रोजी असून सदरील महानगरपालिके तर्फे महापुरुषांच्या जयंती साजरा करण्यात यावी व त्या निमित्त राष्ट्रीय वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांच्या जिवनावर आधारीत दर वर्षी सांस्कृतिक कार्यक्रम घेण्यात यावा सदरच्या कार्यक्रमावर होणा-या खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्र.25**प्रस्ताव**

राष्ट्रवीर वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची पुण्यतिथी दरवर्षी दिनांक 19 जानेवारी रोजी येते. सदरील वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची पुण्यतिथी दरवर्षी 19 जानेवारीला प्रशासनातर्फे दिप प्रज्वलीत करून व कार्यक्रम होऊन अभिवादन करण्यासाठी व तसेच वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांच्या पुण्यातिथी निमित्त राष्ट्रप्रेरित गिताचा व महाराणा प्रतापजी यांची शौर्यगाथा इत्यादी कार्यक्रम घेण्यासाठी ही सर्वसाधारण सभा प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करते.

सुचक:- दिपकसिंह काशिनाथसिंह रावत

अनुमोदक:- सौ.गुरुप्रितकौर दिलीपसिंह सोडी

दिपकसिंह रावत

पुण्यतिथी सुध्दा साजरी करण्यात यावी, इतर महापुरुषांच्या पुण्यतिथी साजरी करण्यात येत त्याच धर्तीवर ही सुध्दा पुण्यतिथी साजरी करावी.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्र.26**ठराव**

राष्ट्रवीर वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची पुण्यतिथी दरवर्षी दिनांक 19 जानेवारी रोजी येते. सदरील वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांची पुण्यतिथी दरवर्षी 19 जानेवारीला प्रशासनातर्फे दिप प्रज्वलीत करून व कार्यक्रम होऊन अभिवादन करण्यासाठी व तसेच वीर शिरोमणी महाराणा प्रतापसिंहजी यांच्या पुण्यातिथी निमित्त राष्ट्रप्रेरित गिताचा व महाराणा प्रतापजी यांची शौर्यगाथा इत्यादी कार्यक्रम घेण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्र.26**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड मालकीच्या व्यापारी संकुलातील गाळे व महापालिका मालकीच्या जागेचे भाडेकरूंच्या नाव परिवर्तन करणे बाबत महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मध्ये कुठेही तरतुद नसल्यामुळे जे भाडेकरू भागीदारीत व्यवसाय करतात व भागीदारी संपुष्टात आल्यानंतर सदरील दुकान भागीदारीच्या वाटयाला आल्यास त्यांचे नांव भाडेपट्टीचे नांव परिवर्तन होत नाही या भाडेकरूंच्या अडचणी असल्यामुळे यापुर्वी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने ठराव पारीत करून अभय योजना राबविली ज्यामुळे भाडेकरूंचे नांव परिवर्तन करण्यात आले व महापालिकेला आर्थिक उत्पन्न मिळाले.

तरी अभय योजना काढून मनपाकेचे भागीदारी वरिल भाडेकरूंचे रु. 1.00 लक्ष व वारसासाठी रु. 20,000/- शुल्क घेवुन भाडेपट्टीचे नांव परिवर्तन करण्याचा ठराव पारीत करण्यात येतो व हा ठराव याच सभेमध्ये कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अब्दुल हफीज अब्दुल करीम

अनुमोदक:- अ. लतीफ अ. मजीद

महेश कनकदंडे

मनपाचे गाळे हे अत्यंत चांगले आर्थिक उत्पन्न वाढ करण्यासारखे आहेत. एखादा गाळे धारक दुस-या व्यापा-यास ते लिजवर देतो हा व्यवहार दोन्हीही व्यक्ती परस्पर करित असतात आताच्या बाजार भावा प्रमाणे आपणास नाममात्र रक्कम मिळत असते. याचा विचार केल्यास आपले उत्पन्नात घट होत आहे. आता त्या दुकानाचा लिलाव करावा असे मला वाटते. आरआर पेक्षा 50 टक्के जास्त ठेवण्यात यावे.

मालमता व्यवस्थापक

आरआर नुसार आपण गाळ्याची वसुली करित आहोत परंतू आतापर्यंत केवळ 40 टक्केच वसुली होत आहे. बाकीची वसुली आतापर्यंत होण्यास अडचणी येत आहेत. यात अभय योजना सुरु करण्यात यावी अशी सभागृहास विनंती आहे.

सभागृह नेता

अभय योजनेचा कालावधी निर्धारित करण्यात यावा. जास्त कालावधी ठेवण्यात येवू नये जास्तीत जास्त तीन महीण्याचा कालावधी असला पाहिजे.

सतिश देशमुख

जिल्हा परिषदेच्या बाजूच्या गाळेमध्ये दुस-यांदा त्यास मॉडगेज करावयाचे आहे त्यास करून देण्याकरीता आपली एनओसी आवश्यक असल्याचे सांगण्यात येत आहे आपण तात्काळ एनओसी देण्यात यावी.

मालमता व्यवस्थापक

सन्मानच्या मालकास आपण एनओसी दिलेली आहे आणि आता वेगळ्याने आपणास एनओसी देण्याची तरतूद नाही त्यामुळे स्वतंत्र गाळे धारकास एनओसी देता येत नाही. दिलेली एनओसीस ग्राह्य धरण्यात यावी.

महेश कनकदंडे

एनओसी देण्यास आपणास काही हरकत नाही.

उप आयुक्त (विकास)

आता जो प्रश्न देशमुख साहेबांनी विचारला आहे त्याचा खुलासा मी या ठिकाणी करतो. संबंधीताने दुकान घेतले आहे. त्याला आता व्यवसाय करावयाचा आहे व्यवसाय करण्यासाठी त्यास निधी उपलब्ध करून घ्यावयाचा आहे आणि त्याला दुकान मॉडर्न करवावयाचे आहे. मनपाचा मालमता असल्याने त्याला दुकान गहाण ठेवण्यासाठी देता येणार नाही. कराराप्रमाणेच आपल्याला बाहेर जाता येणार नाही.

भानुसिंग रावत

करारा नुसार त्यास स्विक्रींग पुल बांधण्यास परवानगी आहे काय हे सांगावे. तसेच तो कोणी त्याचा स्विक्रींग पुलाचा वापर करावा हेही आम्हाला सांगावे. त्यासाठी लागणारे पाणी कोणत्या ठिकाणावरून घेण्यात येत आहे याचा खुलासा करावा.

उप आयुक्त (विकास)

पाणी सोर्स कोठून घेण्यात येत आहे याची माहिती घेवून पुढील सभेत देण्यात येईल.

महापौर

मनपाकेच्या मालकीच्या व्यापारी संकुलातील गाळे भाडेकरूंच्या नावे करण्यासाठी अभय योजना हे तीन महिन्यासाठी सुरु करण्यात यावे सदरच्या अभय योजनेत रेडीरेकनरच्या 25% दर आकारून भाडेकरूंचे नांव परिवर्तण करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.27**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड मालकीच्या व्यापारी संकुलातील गाळे व महापालिका मालकीच्या जागेचे भाडेकरूंच्या नाव परिवर्तन करणे बाबत महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम 1949 मध्ये कुठेही तरतुद नसल्यामुळे जे भाडेकरू भागीदारीत व्यवसाय करतात व भागीदारी संपुष्टात आल्यानंतर सदरील दुकान भागीदारीच्या वाट्याला आल्यास त्यांचे नांव भाडेपट्टीचे नांव परिवर्तन होत नाही या भाडेकरूंच्या अडचणी असल्यामुळे यापुर्वी नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेने ठराव पारित करून अभय योजना राबविली ज्यामुळे भाडेकरूंचे नांव परिवर्तन करण्यात आले व महापालिकेला आर्थिक उत्पन्न मिळाले.

तरी मनपाकेच्या मालकीच्या व्यापारी संकुलातील गाळे भाडेकरूंच्या नावे करण्यासाठी अभय योजना हे तीन महिन्यासाठी सुरु करण्यात यावे सदरच्या अभय योजनेत रेडीरेकनरच्या 25% दर आकारून भाडेकरूंचे नांव परिवर्तण करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.27**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत NUHM या शासनाच्या योजने अंतर्गत महानगरपालिके तर्फे अरब गल्ली, खडकपुरा, जंगमवाडी इतर ठिकाणी येथे दवाखान्याचे दुरुस्ती करण्यासाठी शासना तर्फे किती निधी प्राप्त झाला त्यापैकी उक्त दवाखान्यावर किती खर्च करण्यात आला व शिल्लक निधी किती आहे.

सदर योजने अंतर्गत प्राप्त निधी मधुन शिल्लक असलेल्या निधीत मनपाकेचा करबला दवाखान्यास रंगरंगोटी व दुरुस्ती करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- शबाना बेगम मो. नासेर

अनुमोदक:- अ. लतीफ अ. मजीद

प्रशासकिय अहवाल

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान या शासनाच्या योजनेतर्गत महानगरपालिके तर्फे अरबगल्ली, खडकपुरा, जंगमवाडी व हैदरबाग या ठिकाणी दवाखान्याची दुरुस्ती करण्यासाठी शासना तर्फे रुपये 38.58 लक्ष निधी प्राप्त असून त्यापैकी अरबगल्ली, जंगमवाडी व हैदरबाग दवाखान्यावर रुपये 20.06 लक्ष इतका निधी खर्च करण्यात आला व रुपये 18.52 इतका निधी शिल्लक आहे शिल्लक निधी पैकी रुपये 10.00 लक्ष खडकपुरा दवाखान्यासाठी व मा. आयुक्त मनपा नांदेड यांच्या निर्देशानुसार रुपये 8.52 लक्ष निधी जंगमवाडी दवाखान्यासाठी कार्यकारी अभियंता मनपा नांदेड यांच्याकडे प्रस्तावित आहे.

राष्ट्रीय शहरी आरोग्य अभियान योजनेतर्गत प्राप्त निधी हा केवळ अरबगल्ली, खडकपुरा, जंगमवाडी व हैदरबाग या ठिकाणी दवाखान्याची दुरुस्ती करण्यासाठी शासनातर्फे प्रशासकिय आर्थिक मान्यता प्राप्त आहे त्यामुळे सध्या NUHM अंतर्गत दुरुस्ती व देखभाल या शिर्षकाखाली निधी उपलब्ध नाही.

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.28**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दीत NUHM या शासनाच्या योजने अंतर्गत महानगरपालिके तर्फे अरब गल्ली, खडकपुरा, जंगमवाडी इतर ठिकाणी येथे दवाखान्याचे दुरुस्ती करण्यासाठी शासना तर्फे किती निधी प्राप्त झाला त्यापैकी उक्त दवाखान्यावर किती खर्च करण्यात आला व शिल्लक निधी किती आहे.

सदर योजने अंतर्गत प्राप्त निधी मधुन शिल्लक असलेल्या निधीत मनपाकेचा करबला दवाखान्यास रंगरंगोटी व दुरुस्ती करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय क्रं.28**प्रस्ताव**

नावाशमनपा हद्दीतील ब्रम्हपुरी भागात बिएसयुपी योजने अंतर्गत अंदाजे रक्कम रुपये 95.00 कोटीचे कामे करण्यासाठी निविदा काढण्यात आली होती सदर रक्कमच्या निविदे पैकी सदरील भागात विकास कामे करण्यासाठी कोण कोणते कामे करण्यात आली व कोणते शिल्लक आहे या बाबतचा सविस्तर लेखी अहवाल मनपा सर्वसाधारण सभेत सादर करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सुचक :- अब्दुल सत्तार अ. गफुर, सय्यद शेर अली

अनुमोदक :- अरशीया कौसर मो. हबीब

अब्दुल सत्तार

ज्या ठिकाणी पाण्याची लाईन टाकण्यात आली आहे ती योग्य पध्दतीने टाकली नाही त्याची क्रास जोडणी करावयाची राहिल आहे. ड्रेनेज लाईनचे काम शिल्लक राहिले याबाबतचे ही काम करून द्यावे. योजना बंद झाली तर काम होणार नाही का हेही सांगावे. त्याची एफडी जप्त करावी त्याला बील देण्यात येवू नये अशी सभागृहास विनंती आहे. काम रोखण्यात यावे.

उप आयुक्त (विकास)

ड्रेनेजची जी कामे करावयाची आहे ती कंत्राटदाराकडून करून घेण्याच्या संबंधीतास देवून काम करून घेण्यात येईल सुरुवातीस 1600 घराचा डीपीआर होता आता 1080 घरे बांधण्याचे फ्रीज झालेले आहे त्यासाठी या घराच्या तुलनेत जो निधी खर्च करावयाचा तो करण्यात येणार आहे त्या पेक्षा जास्तीचा निधी खर्च करण्यात येणार नाही. कंत्राटदाराचे जोपर्यंत तो काम करणार नाही तो पर्यंत त्यास बिल आम्ही देणार नाही.

महापौर

श्री अ.सत्तार यांनी पुढील प्रमाणे दुरुस्ती प्रस्ताव मांडला ब्रम्हपुरी भागात बिएसयुपी योजने अंतर्गत ज्या ठिकाणी पाण्याची लाईन टाकण्यात आली आहे ती योग्य पध्दतीने टाकली नाही त्याची क्रास जोडणी करावयाची राहिल आहे. ड्रेनेज लाईनचे काम शिल्लक राहिले याबाबतचे ही काम करून द्यावे. योजना बंद झाली तर काम होणार नाही का हेही सांगावे. त्याची एफडी जप्त करावी त्याला बील देण्यात येवू नये अशी सभागृहास विनंती आहे. काम रोखण्यात यावे अशी विनंती केलेली असुन त्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

ठराव क्रं.29**ठराव**

नावाशमनपा हद्दीतील ब्रम्हपुरी भागात बिएसयुपी योजने अंतर्गत अंदाजे रक्कम रुपये 95.00 कोटीचे कामे करण्यासाठी निविदा काढण्यात आली होती सदर रक्कमच्या निविदे पैकी सदरील भागात विकास कामे करण्यासाठी कोण कोणते कामे करण्यात आली व कोणते शिल्लक आहे या बाबतचा सविस्तर लेखी माहिती प्रशासनाने सादर केलेली नाही ज्यामुळे सदरील भागात ज्या ठिकाणी पाण्याची लाईन टाकण्यात आली आहे ती योग्य पध्दतीने टाकली नाही त्याची क्रास जोडणी करावयाची राहिल आहे. ड्रेनेज लाईनचे काम शिल्लक राहिले याबाबतचे ही काम करून करण्यात येते. संबंधीत कंत्राटदाराची एफडी जप्त करावी व देयके अदाई करण्यात येवू नये सदरचे काम तात्काळ थांबविण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

पुरवणी विषय पत्रिका**विषय क्रं. 01**

विषय :- श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांची 350 वी जयंती साजरी करणे बाबत

संदर्भ :- 1) सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार यांचे सचिव श्री एन.के.सिंघ यांनी मा. मुख्य सचिव महाराष्ट्र राज्य.

यांना दिलेले पत्र क्रं. 30-6/20/16 spl cell दि. 13 एप्रिल 2017

2) उप सचिव, महसुल व वन विभाग, यांनी मा. विभागीय आयुक्त औरंगाबाद व जिल्हाधिकारी नांदेड यांना दिलेले पत्र क्रं. जीयुआर-2017/प्रक्र.176/ज-7अ महसुल व वन विभाग मंत्रालय मुंबई दि. 22 मे, 2017

3) मा.सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार व मा. प्रधान सचिव, महसुल व वन विभाग महाराष्ट्र शासन यांना सादर करण्यात आलेला प्रस्ताव क्रं. नावाशमनपा/साबांवि/14171/2017 दि. 21.12.2017

4) मा. संयुक्त सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार यांचे पत्र D.O.No.30-10/2016 Special Cell दिनांक 12.02.2018

5) कार्यालयीन पत्र NO. NWCMC/PWD/BLD/17310/2018 दिनांक 21.02.2018

6) मा. उपसचिव भारत सरकार यांचे पत्र F.No.30-10/2016 दिनांक 07 मार्च 2018

भारत सरकार मार्फत श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांची 350 वी जन्मशताब्दी डिसेंबर 2016 ते डिसेंबर 2017 या कालावधीत साजरी करण्याचा निर्णय घेण्यात आला होता. मा. प्रधानमंत्री भारत सरकार यांच्या अध्यक्षतेखाली राष्ट्रीय समिती व मा. गृहमंत्री

भारत सरकार यांच्या अध्यक्षतेखाली कार्यकारी समिती स्थापन करण्यात आली होती. कार्यकारी समितीच्या दिनांक 10.03.2017 च्या दुस-या बैठकीत श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांचे नांदेड हे अंतीम निर्वाण स्थान असल्यामुळे त्यांचे स्मरणार्थ नांदेड येथे वास्तु व मुलभूत सुविधा निर्माण करण्याबाबत निर्णय घेण्यात आला. सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार, यांचे सचिवच श्री एन.के. सिंघ, यांनी संदर्भ क्र. 1 च्या पत्रान्वये मा. मुख्य सचिव, महाराष्ट्र राज्य यांना पत्र पाठवून प्रकल्प निश्चित करून त्यांचे डि.पी.आर सादर करण्यास कळविले होते.

संदर्भ क्र. 02 च्या पत्रान्वये उपसचिव, महसुल व वन विभाग, यांनी मा. विभागीय आयुक्त औरंगाबाद व जिल्हाधिकारी नांदेड यांना उक्त प्रकरणी तातडीने अहवाल सादर करण्यास कळविण्यात आले होते.

या निमित्ताने शहरातील विविध विकास कामाचे रुपये 215.75 कोटीचे प्रस्ताव शासनास सादर करण्याचे निश्चित करण्यात आले होते. त्यानुसार संदर्भ क्र. 03 अन्वये मा. सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय, भारत सरकार व मा. प्रधान सचिव, महसुल व वन विभाग, महाराष्ट्र शासन यांना प्रस्ताव सादर करण्यात आला होता.

मा. संयुक्त सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय, भारत सरकार यांनी संदर्भ क्र. 04 अन्वये राष्ट्रीय कार्यकारी समितीने खालील प्रमाणे दान प्रकल्पनां तत्त्वतः मान्यता प्रदान करून त्यांचे सविस्तर प्रकल्प अहवाल तात्काळ सादर करण्याकरिता सुचित केले होते.

- 1 Retrofitting of Building for Shri Guru Govind Singh Stadium at cost of Rs.42 Crore
- 2 Construction of Building for Shri Guru Govind Singh Adhyaan Sankul and Research Center at SRTM University at cost of Rs.25 Crore

श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयम नुतनीकरणाचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करण्यासाठी महापालिकेचे नियुक्त सल्लागार फोरट्रेस फायनान्शीयन सर्व्हीसेस मुंबई यांना सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करण्यासाठी कळविण्यात आले त्यानुसार त्यांनी रुपये 42,34,97,556/- या किमतीचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल सादर केलेला असून त्यात खालील बाबींचा समावेश आहे.

अ.क्र.	समाविष्ट बाबी
01	मुख्य पॅव्हेलीयन इमारतीचे बांधकाम करणे तसेच दक्षिणेकडील प्रसार माध्यमासाठीच्या पॅव्हेलीयन इमारतीचा विकास करणे
02	सिटींग गॅलरीचा विकास करणे व अंतर्गत स्वच्छतागृहाचे बांधकाम, आसन व्यवस्था तसेच फ्लड लाईटची व्यवस्था तसेच उर्वरीत गॅलरीचे बांधकाम करणे
03	स्टेडीयम परिसरातील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यांचा विकास करणे, वाहनतळ व्यवस्था, सुरक्षा भिंत व प्रवेशद्वारे तसेच सिंथेटीक जॅगींग ट्रॅकतयार करणे
04	संकुला अंतर्गत अस्तित्वात असलेल्या बॅडमिंटन कोर्टचा विकास करणे या अंतर्गत सिंथेटीक प्लोरींग, आसन व्यवस्था, अकॉस्टिक, एअर कुलींग इत्यादी विकास कामे करणे
05	मैदानाच्या देखभालीसाठी आवश्यक यंत्रासामुग्री व साहित्य खरेदी करणे
06	मैदानाचे विधुतीकरण, पाणीपुरवठा व मलनिस्सारण विषयक कामे करणे

स्वामी रामानंद तिर्थ मराठवाडा विद्यापीठ अंतर्गत श्री गुरुगोविंदसिंघजी अध्यासन संकुल व संशोधन केंद्र, उभारण्याकरिता रु. 25.00 कोटीची मान्यता असून त्यांचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करून घेण्यासाठी मा. कुलगुरु स्वामी रामानंद तिर्थ विद्यापीठ नांदेड यांना कळविण्यात आले आहे.

संदर्भ क्र. 06 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड साठी Retrofitting and Modernization of Guru Gobind Singh Stadium at Nanded Under the 350 the Birth Anniversary of Guru Gobind Singhji च्या कामासाठी रुपये 42,00,00,000/- इतका निधी मंजूर झालेला असून त्यापैकी रुपये 21,00,00,000/- च्या पहिल हसा मनपास प्राप्त झालेला आहे. पत्रातील अटी व नियमातील अ.क्र. 5 नुसार सदर कामासाठी निविदा प्रक्रिया हाती घेऊन सदरचे काम 18 महिन्यात कामे पूर्ण करण्याबाबत कळविले आहे प्रस्ताव मान्यतेस्तव सादर.

महापौर

प्रशासनाचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.30

ठराव

विषय :- श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांची 350 वी जयंती साजरी करणे बाबत

संदर्भ :- 1) सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार यांचे सचिव श्री एन.के.सिंघ यांनी मा. मुख्य सचिव महाराष्ट्र राज्य.

यांना दिलेले पत्र क्र. 30-6/20/16 spl cell दि. 13 एप्रिल 2017

2) उप सचिव, महसुल व वन विभाग, यांनी मा. विभागीय आयुक्त औरंगाबाद व जिल्हाधिकारी नांदेड यांना दिलेले पत्र क्र. जीयुआर-2017/प्रक्र.176/ज-7अ महसुल व वन विभाग मंत्रालय मुंबई दि. 22 मे, 2017

3) मा.सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार व मा. प्रधान सचिव, महसुल व वन विभाग महाराष्ट्र शासन यांना सादर करण्यात आलेला प्रस्ताव क्र. नावाशमनपा/साबांवि/14171/2017 दि. 21.12.2017

- 4) मा. संयुक्त सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार यांचे पत्र D.O.No.30-10/2016 Special Cell दिनांक 12.02.2018
- 5) कार्यालयीन पत्र NO. NWCMC/PWD/BLD/17310/2018 दिनांक 21.02.2018
- 6) मा. उपसचिव भारत सरकार यांचे पत्र F.No.30-10/2016 दिनांक 07 मार्च 2018

भारत सरकार मार्फत श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांची 350 वी जन्मशताब्दी डिसेंबर 2016 ते डिसेंबर 2017 या कालावधीत साजरी करण्याचा निर्णय घेण्यात आला होता. मा. प्रधानमंत्री भारत सरकार यांच्या अध्यक्षतेखाली राष्ट्रीय समिती व मा. गृहमंत्री भारत सरकार यांच्या अध्यक्षतेखाली कार्यकारी समिती स्थापन करण्यात आली होती. कार्यकारी समितीच्या दिनांक 10.03.2017 च्या दुस-या बैठकीत श्री गुरुगोविंदसिंघजी यांचे नांदेड हे अंतीम निर्वाण स्थान असल्यामुळे त्यांचे स्मरणार्थ नांदेड येथे वास्तु व मुलभूत सुविधा निर्माण करण्याबाबत निर्णय घेण्यात आला. सांस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार, यांचे सचिवच श्री एन.के. सिंघ, यांनी संदर्भ क्र. 1 च्या पत्रान्वये मा. मुख्य सचिव, महाराष्ट्र राज्य यांना पत्र पाठवून प्रकल्प निश्चित करून त्यांचे डि.पी.आर सादर करण्यास कळविले होते.

संदर्भ क्र. 02 च्या पत्रान्वये उपसचिव, महसूल व वन विभाग, यांनी मा. विभागीय आयुक्त औरंगाबाद व जिल्हाधिकारी नांदेड यांना उक्त प्रकरणी तातडीने अहवाल सादर करण्यास कळविण्यात आले होते.

या निमित्ताने शहरातील विविध विकास कामाचे रुपये 215.75 कोटीचे प्रस्ताव शासनास सादर करण्याचे निश्चित करण्यात आले होते. त्यानुसार संदर्भ क्र. 03 अन्वये मा. सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय, भारत सरकार व मा. प्रधान सचिव, महसूल व वन विभाग, महाराष्ट्र शासन यांना प्रस्ताव सादर करण्यात आला होता.

मा. संयुक्त सचिव, सांस्कृतिक मंत्रालय, भारत सरकार यांनी संदर्भ क्र. 04 अन्वये राष्ट्रीय कार्यकारी समितीने खालील प्रमाणे दान प्रकल्पनां तत्त्वतः मान्यता प्रदान करून त्यांचे सविस्तर प्रकल्प अहवाल तात्काळ सादर करण्याकरिता सुचित केले होते.

- 1 Retrofitting of Building for Shri Guru Govind Singh Stadium at cost of Rs.42 Crore
- 2 Construction of Building for Shri Guru Govind Singh Adhyaan Sankul and Research Center at SRTM University at cost of Rs.25 Crore

श्री गुरु गोविंदसिंघजी स्टेडीयम नुतनीकरणाचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करण्यासाठी महापालिकेचे नियुक्त सल्लागार फोरट्रेस फायनान्शीयल सर्व्हीसेस मुंबई यांना सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करण्यासाठी कळविण्यात आले त्यानुसार त्यांनी रुपये 42,34,97,556/- या किमतीचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल सादर केलेला असून त्यात खालील बाबींचा समावेश आहे.

अ.क्र.	समाविष्ट बाबी
01	मुख्य पॅव्हेलीयन इमारतीचे बांधकाम करणे तसेच दक्षिणेकडील प्रसार माध्यमासाठीच्या पॅव्हेलीयन इमारतीचा विकास करणे
02	सिटींग गॅलरीचा विकास करणे व अंतर्गत स्वच्छतागृहाचे बांधकाम, आसन व्यवस्था तसेच फ्लड लाईटची व्यवस्था तसेच उर्वरीत गॅलरीचे बांधकाम करणे
03	स्टेडीयम परिसरातील मुख्य व अंतर्गत रस्त्यांचा विकास करणे, वाहनतळ व्यवस्था, सुरक्षा भिंत व प्रवेशद्वारे तसेच सिंथेटीक जॅर्गींग ट्रॅकतयार करणे
04	संकुला अंतर्गत अस्तित्वात असलेल्या बॅडमिंटन कोर्टाचा विकास करणे या अंतर्गत सिंथेटीक प्लोरींग, आसन व्यवस्था, अकाॅस्टिक, एअर कुलींग इत्यादी विकास कामे करणे
05	मैदानाच्या देखभालीसाठी आवश्यक यंत्रासामुग्री व साहित्य खरेदी करणे
06	मैदानाचे विधुतीकरण, पाणीपुरवठा व मलनिस्सारण विषयक कामे करणे

स्वामी रामानंद तिर्थ मराठवाडा विद्यापीठा अंतर्गत श्री गुरुगोविंदसिंघजी अध्यासन संकुल व संशोधन केंद्र, उभारण्याकरिता रु. 25.00 कोटीची मान्यता असून त्यांचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करून घेण्यासाठी मा. कुलगुरु स्वामी रामानंद तिर्थ विद्यापीठ नांदेड यांना कळविण्यात आले आहे.

संदर्भ क्र. 06 अन्वये नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड साठी Retrofitting and Modernization of Guru Gobind Singh Stadium at Nanded Under the 350th Birth Anniversary of Guru Gobind Singhji च्या कामासाठी रुपये 42,00,00,000/- इतका निधी मंजूर झालेला असून त्यापैकी रुपये 21,00,00,000/- च्या पहिल हसा मनपास प्राप्त झालेला आहे. पत्रातील अटी व नियमातील अ.क्र. 5 नुसार सादर कामासाठी निविदा प्रक्रिया हाती घेऊन सादरचे काम 18 महिन्यात कामे पूर्ण करण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विशेष बाब म्हणून आयत्या वेळी घेण्यात आलेला

नगरसचिव	मा. जिल्हाधिकारी नांदेड यांचे पत्र क्रं. 2018/पुवि/प्रशा/टे-7/सिआर जिल्हाधिकारी कार्यालय नांदेड दिनांक 26.03.2018 अन्वये जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेवर नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या 02 अशासकीय सदस्यांच्या नियुक्ती करण्यासाठी कळविण्यात आलेले आहे.
सभागृहनेता	नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या 02 सदस्य श्री जाधव श्रीनिवास नारायण व सौ. कल्याणकर ज्योती किशन यांची जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेवर नियुक्ती करून जिल्हाधिकारी कार्यालय नांदेड येथे पाठविण्यास मान्यता देण्यात यावी.
महापौर	सभागृहनेता यांनी सुचविल्यानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या 02 सदस्य श्री जाधव श्रीनिवास नारायण व सौ. कल्याणकर ज्योती किशन यांची जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेवर नियुक्ती करून जिल्हाधिकारी कार्यालय नांदेड येथे पाठविण्यास मान्यता देण्यात येते.

ठराव क्रं.31**ठराव**

मा. जिल्हाधिकारी नांदेड यांचे पत्र क्रं. 2018/पुवि/प्रशा/टे-7/सिआर जिल्हाधिकारी कार्यालय नांदेड दिनांक 26.03.2018 अन्वये जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेवर नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या 02 अशासकीय सदस्यांच्या नियुक्ती करण्यासाठी कळविण्यात आलेले आहे.

त्यानुसार नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या 02 सदस्य **श्री जाधव श्रीनिवास नारायण व सौ. कल्याणकर ज्योती किशन** यांची जिल्हा ग्राहक संरक्षण परिषदेवर नियुक्ती करून जिल्हाधिकारी कार्यालय नांदेड येथे पाठविण्यास हि नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेची सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय -**प्रस्ताव**

श्रीमती संगिता नामेवार ह्या जिल्हा परिषद, नांदेड येथील शिक्षण आस्थापणेवर सहशिक्षिका या पदावर येथे दि. 03.07.2003 पासून कार्यरत आहेत. संबंधितांच्या वैयक्तिक अडचणीमुळे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड येथील शिक्षण आस्थापणेवर एकतर्फी बदलीने येण्यासाठी विनंती केलेली आहे.

करिता संबंधितांच्या विनंती अर्जानुसार संबंधितांची नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड येथे शिक्षण आस्थापणेवर एकतर्फी बदली करण्यासाठी हा प्रस्ताव नावाशमनपा सर्व साधारण सभेसमोर सादर

सुचक:- स.विरेद्रसिंह गाडीवाले

अनुमोदक:- विनय पाटील

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

ठराव क्रं. 32**ठराव**

श्रीमती संगिता नामेवार ह्या जिल्हा परिषद, नांदेड येथील शिक्षण आस्थापणेवर सहशिक्षिका या पदावर येथे दि. 03.07.2003 पासून कार्यरत आहेत. संबंधितांच्या वैयक्तिक अडचणीमुळे नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड येथील शिक्षण आस्थापणेवर एकतर्फी बदलीने येण्यासाठी विनंती केलेली आहे.

करिता संबंधितांच्या विनंती अर्जानुसार संबंधितांची नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, नांदेड येथे शिक्षण आस्थापणेवर एकतर्फी बदली करण्यासाठी ही मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -**प्रस्ताव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड सर्वसाधारण सभा दि. 05.08.2015 अन्वये ठराव क्रं 66 I.T.I. चौक जवळ महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणीकरिता मान्यता देण्यात आलेली आहे.

महाराष्ट्र शासनाच्या उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग शासन निर्णय क्रं संकीर्ण 2009/(5/09) दि.17 ऑगस्ट 2009 अन्वये सि.टी.सर्वे क्रं 74/1 मधिल नांदेड शहरातील औद्योगिक प्रशासकीय संस्थे कडुण 150.चौ.मी जागा महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणी करण्याकरीता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेस हस्तांतरीत झाली आहे. करिता सदरील जागेवर महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणी करण्याकरीता हि सर्वसाधारण सभा पुनःश्च मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येते.

सुचक :- स.विरेद्रसिंह गाडीवाले, दुष्यंत सोनाळे

अनुमोदक :- आनंद चव्हाण, दयानंद वाघमारे

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

ठराव क्रं.33**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड सर्वसाधारण सभा दि. 05.08.2015 अन्वये ठराव क्रं 66 I.T.I. चौक जवळ महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणीकरिता मान्यता देण्यात आलेली आहे.

महाराष्ट्र शासनाच्या उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग शासन निर्णय क्रं संकीर्ण 2009/(5/09) दि.17 ऑगस्ट 2009 अन्वये सि.टी.सर्वे क्रं 74/1 मधिल नांदेड शहरातील औद्योगिक प्रशासकीय संस्थे कडुण 150.चौ.मी जागा महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणी करण्याकरीता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालीकेस हस्तांतरीत झाली आहे. करिता सदरील जागेवर महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांचे पुर्णाकृती पुतळे उभारणी करण्याकरीता हि सर्वसाधारण सभा पुनःश्च मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येते. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

विषय -

प्रस्ताव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड व ससरंग सेवाभावी संस्था, अरिहंत चॅरीटेबल ट्रस्ट यांच्या संयुक्त विद्यमानाने राष्ट्रीय पातळवर इंटरनॅशनल यांच्या वतीने राष्ट्रीय शास्त्रीय नृत्य व अंतरराष्ट्रीय लोकनृत्य महोत्सवचे कार्यक्रम दिनांक 02 जुन ते 05 जुन 2018 पर्यंत नावाशमनपाकेच्या शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृह येथे करण्यासाठी विनामुल्य निशुल्क देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

सुचक :- स. विरेंद्रसिंघ गाडीवाले

अनुमोदक :- तेहरा अमितसिंह

महापौर

स. सदस्यांचा प्रस्ताव मंजुर करण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी

ठराव क्रं.34

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका नांदेड व ससरंग सेवाभावी संस्था, अरिहंत चॅरीटेबल ट्रस्ट यांच्या संयुक्त विद्यमानाने राष्ट्रीय पातळवर इंटरनॅशनल यांच्या वतीने राष्ट्रीय शास्त्रीय नृत्य व अंतरराष्ट्रीय लोकनृत्य महोत्सवचे कार्यक्रम दिनांक 02 जुन ते 05 जुन 2018 पर्यंत नावाशमनपाकेच्या शंकरराव चव्हाण प्रेक्षागृह येथे करण्यासाठी विनामुल्य निशुल्क देण्यास हि मनपा सर्वसाधारण सभा सर्वानुमते मान्यता देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो. नियमानुसार आयुक्तांनी पुढील वैधानिक कार्यवाही करावी.

महापौर

आजच्या सभा संपल्यामुळे लगेचच दिनांक 31.03.2018 रोजी सर्वानुमते तहकुब करण्यात आलेली मनपाकेची अर्थसंकल्पीय विशेष सभेचे कामकाजास सुरुवात करण्यात येत आहे

स्वाक्षरीत/-

नगरसचिव

नावाशमनपा नांदेड

स्वाक्षरीत/-

महापौर

नावाशमनपा नांदेड